

न्यूज गैलरी

सेन परिवार द्वारा 13 को निकाली जाएगी कांवड़ यात्रा

जबलपुर, यशभारत। सेन परिवार द्वारा गवरीघाट से 13 अगस्त की सुबह 10 बजे से कांवड़ यात्रा निकाली जाएगी। जो कि शुक्रवारी बजरिया हनुमानाल मठिया बाबा शुकेश्वर महादेव मंदिर में जाकर समाप्त होगी। उक्त जानकारी भोलेशंकर सेन, प्रथम सुंदर सेन, नरेंद्र चंचल सेन, महेंद्र कुमार नमन, छोटू श्रीवास, पलक सेन, प्रियांशु ने दी है।

13 से 15 अगस्त तक चलेगा तिरंगा अभियान



जबलपुर, यशभारत। जिला प्रशासन ने नागरिकों से अपील की है कि वे अपने-अपने घरों में राष्ट्रीय ध्वज तिरंगा फहराएं। विदित हो कि शासन द्वारा नागरिकों को अपने घरों में भारतीय राष्ट्रीय ध्वज फहराने के लिए प्रोत्साहित करने के लिए 13 से 15 अगस्त तक हर घर तिरंगा अभियान का शंखनाद किया गया है। इस अभियान के पीछे का विचार लोगों के दिलों में देशभक्ति की भावना पैदा करना और उन्हें भारत की यात्रा और इस महान राष्ट्र के निर्माण में योगदान देने वालों की याद दिलाना है।

फीडबैक बढ़ाने के प्रयासों में नगर निगम ने लाई तेजी



जबलपुर, यशभारत। जबलपुर को स्वच्छता सर्वेक्षण 2023 में शीर्ष स्थान पर लाने के लिए निगम द्वारा नागरिक फीडबैक बढ़ाने के प्रयासों में तेजी लाई गयी है। निगमायुक्त स्वप्रिल वानखेड़े, महापौर जगत बहादुर सिंह अन्नू ने शहरवासियों से अपील की है कि वे अधिक से अधिक संख्या में शहर की स्वच्छता में परिलक्षित सुधार पर अपना अभिमत दें। निगमायुक्त ने कहा कि शहरवासी अपने मोबाइल से एसबीएम अरबन फीडबैक सर्च करने पर लिंक खोलें व सर्वे में अंत में अपना नंबर डालें जिसे भरकर ओटीपी डालकर सबमिट कर दें। विदित हो कि नगर निगम द्वारा शहर के प्रमुख सभी स्थानों एवं मोहल्लों में स्वच्छता को लेकर टीम तैनात की गई है।

सर्पदंश से बुजुर्ग महिला की मौत

जबलपुर, यशभारत। पनागर थानांतर्गत ग्राम छित्री में 70 वर्षीय पच्ची बाई नामक महिला को बीती रात जहरीले सांप ने डस लिया जिससे उसकी मौत हो गई है। पुलिस ने लाश को पंचनामा कार्यवाही के बाद पीएम के लिए अस्पताल भिजवाते हुए जांच शुरू कर दी है।

स्थानीय अर्थव्यवस्था को मजबूत करने के उद्देश्य से निकाली गई रैली

स्टेमफोल्ड इंटरनेशनल स्कूल, विजय नगर के 2 एम पी नेवल यूनिट एनसीसी कैडेट छात्रों का प्रदर्शन

जबलपुर, यशभारत। स्टेमफोल्ड इंटरनेशनल स्कूल, विजय नगर के 2 एम पी नेवल यूनिट एनसीसी कैडेट छात्रों के समूह ने वोकल फॉर लोकल पहल को बढ़ावा देने के लिए एक रैली निकाली।

इस रैली के आयोजन उद्देश्य, स्थानीय व्यवसायों और उद्योगों का समर्थन करते हुए, इसके महत्व के बारे में जनता में जागरूक करना था। रैली में शामिल हुए छात्रों ने हुए केंद्र क्षेत्र में सड़कों पर मार्च किया। इस रैली के माध्यम से कैडेट छात्रों ने आत्मनिर्भरता और सामुदायिक सहभागिता को बढ़ावा देने के प्रति उनके समर्पण को प्रदर्शित किया, जो स्थानीय अर्थव्यवस्था को मजबूत करने के प्रति उनकी प्रतिबद्धता को दर्शाता है। छात्रों के इस उत्कृष्ट कार्य के लिए स्टेमफोल्ड इंटरनेशनल संस्था की चेयरपर्सन मधु जायसवाल, संचालक पर्व जायसवाल, डायरेक्टर सुप्रिया जायसवाल एवं स्टेमफोल्ड इंटरनेशनल स्कूल विजय नगर शाखा की प्रधानाचार्या मनमोती कोहली जी ने सराहना की।

बारिश के दौरान जिले में बढ़े सर्पदंश के मामले, जिला अस्पताल विक्टोरिया में 700 एंटी स्नेक वेनम उपलब्ध

इलाज के बजाय झाड़फूंक के चक्कर में गवां रहे जान

विवेक दुबे

जबलपुर, यशभारत। जबलपुर जिले में बारिश के मौसम में सर्पदंश के मामलों में बढ़ोतरी आई है। जिस दौरान कुछ लोग इलाज के दौरान अपनी जान गंवा चुके हैं तो कई ग्रामीणों की जानें झाड़फूंक के चक्कर में पड़ने के कारण जा चुकी हैं। उधर स्वास्थ्य विभाग के जिम्मेदार डॉक्टर बार-बार जागरूकता फैला रहे हैं कि सर्पदंश के बाद तत्काल डॉक्टर के पास जाया जाए। लेकिन लोग मानने तैयार नहीं हैं। डॉ. मनीष मिश्रा सिविल सर्जन जिला अस्पताल विक्टोरिया ने यशभारत को बताया कि सर्पदंश के मामलों में जागरूकता बहुत जरूरी है। वर्तमान में जिला अस्पताल विक्टोरिया में 700 एंटी स्नेक वेनम स्वास्थ्य विभाग द्वारा मरीजों के इलाज के लिए रखे गए हैं।



कुछ इस तरह है आंकड़े...

जानकारी के अनुसार अभी बारिश के मौसम में जबलपुर जिले में सर्पदंश के रोजाना 5 से 7 केस सामने आ रहे हैं जिनमें कई मरीज मेडिकल कॉलेज अस्पताल तो कई मरीज जिला अस्पताल विक्टोरिया पहुंच रहे हैं। डॉ. मनीष मिश्रा सिविल सर्जन जिला अस्पताल विक्टोरिया ने बताया कि बीते 2 माह में जिला अस्पताल में आए सर्पदंश के 25 मरीजों को स्वस्थ करके घर भेजा जा चुका है। विदित हो कि विगत कुछ दिन पहले सिहोरा के ग्राम बरकेड़ा निवासी 22 वर्षीय छोटेलाल को रात में सांप ने डस लिया था जिसके बाद उसके परिजन उसकी झाड़फूंक करवा रहे और अंत में उसकी मौत हो गई।

सांप के डसने के बाद वें करे...

विशेषज्ञ डॉक्टरों के अनुसार अगर किसी को सांप काट ले तो उस अंग को ज्यादा नहीं हिलाना चाहिए और जिस जगह पर सांप ने डसा है उसे तत्काल कपड़े से बांध ले फिर खुद बिना कोई इलाज किए बगैर सीधे नजदीकी अस्पताल जाएं जहां पर एंटी वेनम डोज लगवाएं।



—बारिश के मौसम में सर्पदंश के केस बढ़ते हैं ऐसे में लोगों को खेत से दूरी बनाकर रखनी चाहिए। खप्पों में सांप कई बार छिपे रहते हैं इसलिए घरों की खप्पर निकालते समय सावधानी बरतने की जरूरत है। सर्पदंश के बाद खुद न इलाज करके सीधे नजदीकी अस्पताल जाएं और वहां डॉक्टर के माध्यम से ही एंटी स्नेक वेनम का डोज लगवाएं।

—डॉ. मनीष मिश्रा, सिविल सर्जन, विक्टोरिया अस्पताल

गौरीघाट से निकली भव्य कांवड़ यात्रा, पूर्व आयुक्त ने किया स्वागत

जबलपुर, यशभारत। श्रावण मास के पावन अवसर पर जगह-जगह कांवड़ यात्रा निकली जा रही है। इसी श्रृंखला में महिला मंडल द्वारा कांवड़ यात्रा गौरी घाट से रामपुर स्थित चंद्रमौलेश्वर महादेव मंदिर तक निकाली गई। जहां पर महिला मंडल की सदस्यों द्वारा भगवान भोले शंकर को गौरीघाट से लाया हुआ जल अर्पित किया गया।



इस कावड़ यात्रा में इससे पहले गवरीघाट रोड पर पर स्थित चंडी माई मंदिर के पास पंडित वेद प्रकाश शर्मा पूर्व आयुक्त के द्वारा मंच लगाकर

समस्त कावड़ियों का फूल मालाओं से स्वागत किया गया। कांवड़ियों के साथ आयुक्त वेद प्रकाश शर्मा और हजारों श्रद्धालुओं ने भगवान चंद्रमौलेश्वर महादेव मंदिर में आकर जल अर्पित किया। इस अवसर पर कमलेश शर्मा, प्रकाश चौधरी, संपत चौधरी, प्रशांत दुबे, गौरव नेमा, महिला मंडल की सदस्य और हजारों की संख्या में श्रद्धालु उपस्थित रहे। भगवान भोलेनाथ को जल अर्पित करने के बाद भगवान का पूजन अर्चन कर प्रसाद वितरित किया गया।

नगर निगम अधिकारी कर्मचारी संघ ने निगमायुक्त से की मांग कर्मचारियों को प्रदान किया जाए अग्रिम गल्ला

जबलपुर, यशभारत। नगर निगम के नियमित व विनियमित कर्मचारियों को हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी अग्रिम गल्ला प्रदान करने की मांग को लेकर नगर निगम अधिकारी कर्मचारी संघ के अध्यक्ष अमित मेहरा ने निगमायुक्त स्वप्रिल वानखेड़े को ज्ञापन सौंपा। संघ के अध्यक्ष अमित मेहरा ने बताया कि रक्षाबंधन पर्व समीप ही है। हर वर्ष नगर निगम द्वारा कर्मचारियों को अग्रिम गल्ला प्रदान किया जाता रहा है। इस मौके पर संघ के अध्यक्ष अमित मेहरा, गुलशन जबलपुरी, रामाराव मारदे, नरसिंह मालू, जगदीश नन्हेट, राजेन्द्र



पटेल, मन्नू पटेल, संतोष गौतम, महेन्द्र मलिक, सोनू (सतीश) प्रहलाद बर्मन, रामप्रसाद चौधरी, विश्वकर्मा, सहित अन्य उपस्थित रहे।

आदिवासियों पर अत्याचार हुए तो अब सहा नहीं जाएगा- आदिवासी महासंघ

गौरव दिवस के रूप में मनाया विश्व आदिवासी दिवस

जबलपुर, यशभारत। अखिल भारतीय आदिवासी शबरी महासंघ के नेतृत्व में समाज के पदाधिकारियों द्वारा विश्व आदिवासी दिवस गौरव दिवस के रूप में मनाया गया। अधरताल तिराहे पर बिरसा मुंडा प्रतिमा स्थल के समक्ष सभी पदाधिकारियों ने एकत्रित होकर मणिपुर की घटना के प्रति और मध्यप्रदेश में भाजपा के शासनकाल के दौरान महिलाओं के उपर हो रहे अत्याचार के



विरोध में आक्रोश व्यक्त किया। मप्र में आदिवासियों पर कई अत्याचार हो रहे हैं जिसे समाज कर्ता बर्दाश्त नहीं करेगा। अखिल भारतीय आदिवासी शबरी महासंघ के पदाधिकारियों ने बिरसा मुंडा प्रतिमा स्थल पर शपथ ली कि अब आदिवासियों के उपर किसी भी अत्याचार को नहीं सहा जाएगा। इस मौके पर पूर्व मंत्री कौशल्या गोंटिया, रोशन लाल कोल, जेटू लाल कोल, भैया लाल गोंटिया, सुमित्रा गोंटिया, अनीता गोंटिया, रोमा गोंटिया, राजकुमार गोंटिया, बलबीर गोंटिया, अमृतलाल, राजू सहित बड़ी संख्या में समाज के लोगों की उपस्थिति रही।

लोककर्मविभाग के अधिकारियों की बैठक में महापौर ने दिए कई अहम निर्देश

शहर की सड़कों में कहीं भी दिखाई न दें गड़ढे: महापौर



जबलपुर, यशभारत। शहर की यातायात व्यवस्था को सुगम बनाने और वर्षा जल निकासी व्यवस्था को सुव्यवस्थित करने के उद्देश्य से महापौर जगत बहादुर सिंह अन्नू ने लोककर्म विभाग के कार्यों की समीक्षा की और प्रचलित एवं प्रस्तावित विकास कार्यों की प्रगति संबंधी सूची तत्काल प्रस्तुत करने के निर्देश दिये। समीक्षा बैठक में महापौर ने सभी संबंधित अधिकारियों से कहा कि नागरिकों को आवागमन करने में कोई कठिनाई न हो इस बात को बहुत अधिक प्राथमिकता देते हुए शहर के सभी सड़कों को गड्ढा मुक्त रखें। बैठक के दौरान महापौर ने एक-एक बिन्दुओं की समीक्षा करते हुए बताया कि शहर में पूर्व में स्वीकृत हुई बड़ी एवं छोटी सड़कों नाले-नालियों के कार्य जो शुरू हो चुके हैं या शुरू होना है साथ ही चालू कार्य बीच में रोक दिये गये हैं। ऐसे समस्त कार्यों की जानकारी प्रदान करें। उन्होंने पार्श्व मद के साथ अन्य मदों के अंतर्गत शहर में संचालित अद्योत्संरचना एवं विकास के कार्यों में तेजी लाने के भी अधिकारियों को निर्देश दिये।

रेलवे अंडर ब्रिज के पास सकरे नाले को चौड़ा करने होंगे प्रयास

समीक्षा बैठक में महापौर जगत बहादुर सिंह अन्नू ने रेलवे अंडर ब्रिज के पास सकरे नाले को चौड़ा करने की दिशा में कार्यवाही सुनिश्चित करने के लिए रेलवे प्रशासन से समन्वय बनाने के लिए लोककर्म विभाग के अधिकारियों को निर्देशित किया है, साथ ही यह भी निर्देश दिये हैं कि यह कार्य शीघ्र करारा जाये ताकि वर्षा जल निकासी की व्यवस्था सुगम हो और जल प्लावन की स्थिति न बन पाए। बैठक में मनीष पटेल (प्रभारी लोककर्म विभाग), अजय शर्मा, अदित्य शुक्ला, आर. के. गुप्ता, शैलेन्द्र मिश्रा सहित समस्त डी.ई. उपस्थित रहे।



निवाड़गंज के प्राचीन कुआं की सफाई शुरू

क्षेत्रीय पार्षद हर्षित के प्रति लोगों ने जताया आभार

जबलपुर, यशभारत। 20 सालों के बाद महात्मा गांधी वार्ड गल्ल बाजार निवाड़गंज के प्राचीन कुआं की सफाई का कार्य क्षेत्रीय पार्षद हर्षित यादव के प्रयासों से कराया गया जिसके बाद क्षेत्रीय लोगों और व्यापारियों ने पार्षद के प्रति आभार व्यक्त किया। इस दौरान क्षेत्रीय नागरिकों ने पार्षद से यह मांग भी कि क्षेत्र में हैडपंप या समरिशियल पंप लगाकर कुआं को जीवित रखा जाए। जिससे लोगों को स्वच्छ पानी मिल सके। और प्राचीन कुआं का संरक्षण किया जा सके। विदित हो कि क्षेत्रीय लोगों ने पार्षद से मांग की थी कि गल्ला बाजार निवाड़गंज के प्राचीन कुआं गंदगी से भरा पड़ा है जिसकी सफाई बहुत जरूरी है जिसके बाद उक्त सफाई कराई गई। सफाई कर्मियों के द्वारा कुआं में सफाई का काम पिछले 3 दिन से लगातार जारी है।

अब नई श्रृंखला के साथ

KARAN

SHOES

MALVIYA CHOWK ANAND CINEMA ROAD NEAR 4th BLDGCE KATANGA CROSSING MAYA BAZAR MALVIYA CHOWK

Academy of Computer Science & Technology

माखनलाल चतुर्वेदी रा. प. सं. विश्वविद्यालय

ACST DCA BCA CPCT PGDCA M.Sc. (CS) Tally

जुलाई 2023 सत्र में 40% तक की विशेष छूट

प्रदेश का अग्रणी संस्थान SINCE 1996

तौपाटी के पास, सिविक सेंटर, जबलपुर मो: 4007077, 9993030707

केला विप्स चना जोर गरम

रोस्टेड फूड जंक्शन

आटो झाड़वर एवं सेल्समोन की जरूरत है

रोस्टेड चना रोस्टेड पी नट नामकीन चिककी झाड़ मट्ट

न्यूज गैलरी

काशी यात्रा के लिये लॉटरी से हुआ तीर्थ यात्रियों का चयन

जबलपुर यशभारत। मुख्यमंत्री तीर्थ दर्शन योजना के तहत जबलपुर काशी की तीर्थ यात्रा पर जाने के इच्छुक वरिष्ठ नागरिकों के चयन की प्रक्रिया कलेक्ट्रेट स्थित एनआईसी के कक्ष में जिला सूचना विज्ञान अधिकारी आशीष शुक्ला द्वारा प्रभारी अधिकारी धर्मस्व शाखा की उपस्थिति में सम्पन्न कराई गई। जिला सूचना अधिकारी आशीष शुक्ला ने बताया कि मुख्यमंत्री तीर्थ दर्शन योजना काशी की तीर्थ यात्रा पर जाने के लिये 173 वरिष्ठ नागरिकों से आवेदन प्राप्त हुये थे। इनमें से कंप्यूटरद्वारा लॉटरी रैंडमाइजेशन के प्रक्रिया से 150 यात्रियों का चयन किया गया। इनके अलावा दस प्रतिशत रिजर्व; 15 सीटों का चयन भी रैंडमाइजेशन की प्रक्रिया से किया गया। इस प्रकार कुल 150 एवं 15 रिजर्व मिलाकर 165 तीर्थ यात्रियों का चयन कंप्यूटरद्वारा लॉटरी सिस्टम से किया गया। मुख्यमंत्री तीर्थ दर्शन योजना के तहत जबलपुर से 18 अगस्त को काशी की तीर्थ यात्रा पर विशेष ट्रेन रवाना होगी। इस ट्रेन में जबलपुर जिले के तीर्थ यात्रियों लिये 150 सीटें आरक्षित की गई हैं।

स्वस्थ मन-स्वस्थ तन थीम पर जागरूकता शिविर संपन्न

जबलपुर यशभारत। आजादी के अमृत महोत्सव अंतर्गत स्वस्थ मन, स्वस्थ तन अभियान अंतर्गत जिला मानसिक स्वास्थ्य ईकाई पनकक्ष द्वारा बुद्धजन्म मानसिक स्वास्थ्य जागरूकता एवं उपचार शिविर निराश्रित वृद्ध आश्रम में आयोजित किया गया। यह कार्यक्रम मानसिक स्वास्थ्य की जागरूकता के लिए पंचवक्त्र मनदुस्वस्थ तन थीम पर माई से सितंबर तक विविध कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। कलेक्टर सौरभ कुमार सुमन एवं क्षेत्रीय संचालक डॉ संजय मिश्रा के मार्गदर्शन में भारतीय रेडक्रॉस सोसायटी द्वारा संचालित मदन महल स्थित निराश्रित वृद्ध आश्रम में बुद्धजनों की विभिन्न प्रकार की सामाजिक, मानसिक, भावनात्मक और शारीरिक समस्याओं को लेकर यह शिविर आयोजित की गई। शिविर में मानसिक स्वास्थ्य सेवाओं के परिष्करण, उपचार और परामर्श की स्वास्थ्य सेवाएं बुद्धजनों को दी गईं। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि आश्रम की वयोवृद्ध समाज सेवी श्रीमती रामकली शर्मा ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया।

एनडीआरएफ टीम ने चलाया क्षमता निर्माण कार्यक्रम

जबलपुर यशभारत। आपदा जोखिम न्यूनीकरण और प्रबंधन योजना के तहत एनडीआरएफ वाराणसी की 11 वीं वाहिनी ने आज शुक्रवार को होमगार्ड कार्यालय में आपदा के दौरान रहत एवं बचाव कार्य के संचालन पर प्रशिक्षण दिया तथा दामिनी तथा सचेत मोबाइल थीम के इस्तेमाल के संबंध में भी जानकारी दी गई। इस दौरान टीम का नेतृत्व तथा कार्यक्रम का संचालन 11वीं वाहिनी एनडीआरएफ वाराणसी के निदेशक सुधीर कुमार सिंह के द्वारा किया गया। इस कार्यक्रम में नीरज सिंह ठाकुर भी उपस्थित थे।

कर्मचारी बेपरवाह, शहर में जगह-जगह दिखा रहा कचरा

जबलपुर यशभारत। तीन करोड़ रुपए की तनखाह प्रति माह लेने वाले तीन हजार से अधिक स्वास्थ्य कर्मचारी शहर को स्वच्छ नहीं कर पा रहे हैं। 540 कचरा वाहनों का सेटअप होने के बाद भी शहर की नालियों की सफाई नहीं होने से भरने वाला पानी, व्यावसायिक, रहवासी क्षेत्रों में कचरे का फैलाव की समस्या स्वास्थ्य कर्मचारियों की कार्यप्रणाली को उजागर कर रही है। जानकार कहते हैं कि स्वास्थ्य विभाग के जोन सुपरवाइजरों की मनमानी से व्यवस्थाएं चौपट हो रही हैं, निगरानी करने वाले अप्सर गोलमोल जवाब दे रहे हैं।



तीन करोड़ वेतन

नगर निगम की व्यवस्था के मुताबिक हर माह सफाई के लिए कर्मचारियों को तीन करोड़ बतौर पगार दिया जा रहा है। इसमें नियमित कर्मचारियों को करीब डेढ़ करोड़ रुपए, सविदा पर काम करने वालों को करीब 35 लाख रुपए तनखाह दी जाती है। इसके अलावा प्रत्येक वार्ड में सफाई के लिए ठेका है। ठेके में डोर-टू-डोर कचरा कलेक्शन किया जा रहा है, जिसमें डॉपिंग स्टेशन से शाम को गाड़ियों नाम को निकल रही है।

सफाई व्यवस्था चौपट

बाजार, रहवासी क्षेत्र सहित अन्य इलाकों की सफाई व्यवस्था चौपट हो गई है। इन जगहों पर सफाई के गारंटी इंतजाम नहीं है, जिससे जगह-जगह कचरे जमाव आ रहा है। डोर टू डोर गाड़ियों के नियमित नहीं होने की वजह से रहवासी क्षेत्रों की तो गत बन गई है, जब दो-दो दिन कचरा पड़ा रहता है। कचरे की वजह से क्षेत्र में आवाज जानवरों का जमावड़ा भी होने लगा है। क्षेत्रीय लोग कहते हैं कि कचरा नहीं उठने से बारिश के दिनों इस पर पानी पड़ने से क्षेत्र में दुर्गंध हो रही है। आवाज जानवरों का जमावट हो रहा है।

प्रत्येक वार्ड में 25 सफाई मित्र

शहर के 79 वार्डों की मौजोदिक स्थिति और जनसंख्या के मुताबिक औसतन 25 कर्मचारी प्रत्येक वार्ड की सफाई व्यवस्था के लिए हैं। निगम के 16 जोनों में कर्मचारियों की संख्या के मुताबिक प्रत्येक जोन में करीब 125 कर्मचारी तैनात किए जाते हैं। 303 डोर टू डोर वाहनों से शहर में बोया जा रहा है कचरा, जिसमें नगर निगम के 96 वाहन हैं शामिल हैं।

सफाई में तगे वाहन और मशीनों

डम्पर, टैक्टर टॉली, टिपर, जेसीबी, मिनी ट्रक, मिनी हिल्टी, कॉन्वेक्टर, हुकलेंडर, कैम्पूल, ड्राइव गैंग, रिक्शा, हंडगाड

मदार टेकरी में बच्चा चोरी की घटना से हड़कंप

जबलपुर, यशभारत। हनुमानताल थाना अंतर्गत मदार टेकरी क्षेत्र में बच्चा चोरी की खबर से हड़कंप मच गया। स्थानीय जनों ने बच्चा चोरी के आरोपी युवक को पकड़कर पहले पीटा फिर पुलिस के हवाले कर दिया। पुलिस मामले की माजंज कर रही है। प्राप्त जानकारी के मुताबिक मंडी मदार टेकरी के पास किशन चौधरी अपने परिवार के साथ रहते हैं। गुरुवार की दोपहर को जब किशन का तीन साल का नाती घर के बाहर खेल रहा था। तभी एक युवक अचानक उनके घर के पास पहुंचा और बच्चे को उठाकर भागने लगा। बच्चे की रोने की आवाज सुनकर उसकी मां बाहर आ गई, उसने देखा एक युवक उसके बच्चे को लेकर भाग रहा है, जिसके बाद महिला ने शोर मचाना शुरू कर दिया। शोर सुनकर पीड़ित इकट्ठा हो गई और युवक को जमकर पीटा। बच्चे के दादा किशन ने बताया कि युवक कौन है कहा का रहने वाला नहीं जानते हैं। मौके पर पहुंचे हनुमानताल थाना पुलिस ने युवक का हिरात में लिया और पूछताछ में जुटी है।



पिस्टल के साथ युवक गिरफ्तार

जबलपुर, यशभारत। गोरखपुर पुलिस ने ब्रजमोहन नगर पर एक युवक को पिस्टल के साथ गिरफ्तार किया। थाना प्रभारी गोरखपुर अरविंद चौबे ने बताया कि क्राइम ब्रांच को सूचना मिली कि टेण्डर 2 ब्रजमोहन नगर निवासी अनुज रैकवार उर्फ तनु अपने हाथ में पिस्टल लेकर लहराते हुये हाथीताल रेल्वे क्रॉसिंग के पास घूम रहा है। सूचना पर क्राइम ब्रांच एवं थाना गोरखपुर टीम द्वारा दबिश दी तो आरोपी ने भागने का प्रयास किया जिसे घेराबंदी कर पकड़ा गया। जिसने नाम पता पूछने पर अपना नाम अनुज रैकवार उर्फ तनु उम्र 19 वर्ष निवासी टेण्डर 2 ब्रजमोहन नगर रामपुर बताया, जिसके हाथ में ली हुई पिस्टल को कब्जे में लेकर पिस्टल को चैक करने पर मैगजीन में एक कारतूस लोड मिला आरोपी के कब्जे से देशी एक पिस्टल एवं एक कारतूस जप्त करते हुये आरोपी के विरुद्ध धारा 25, 27 आर्म्स एक्ट के तहत कार्यवाही करते हुये उक्त देशी पिस्टल कर्हों से और कैसै प्राप्त की कि सम्बंध में पूछताछ की जा रही है।

अवैध कब्जे से मुक्त कराई 157 एकड़ जमीन को लावारिस छोड़ा, उद्यान बने तो बदले रंगत

नीरज उपाध्याय
जबलपुर यशभारत। भोपाल हाइवे पर ग्राम खैरी में गोबच्छा घाट से लगी 157 एकड़ सरकारी भूमि के उपयोग की योजना अभी तक नहीं बनी है। बेशकीमती भूमि पर वषों तक कब्जा रहा। जिला प्रशासन उसे खाली कराया है। एमपीआईडीसी कई वषों से इसे लैंड बैंक के रूप में रखे हैं। यहां सैकड़ों पेड़ पौधे लगे हैं। यहां बड़ा उद्यान विकसित कर लोगों को सौगात दी जा सकती है। नर्मदा का किनारा-खैरी में नमज्दा नदी का किनारा मनोरम है। इस जगह को जवाहरलाल नेहरू कृषि विश्वविद्यालय के प्रोफेसर से खाली कराया गया था। प्रोफेसर एमए खान ने 50 एकड़ जमीन दबाकर उस पर फॉर्मज हाउस बना रखा था। यहां कई प्रजातियों के पेड़ पौधे लगे हैं। आगे की जगह उद्यानिकी विभाग के



लैंड बैंक के रूप में चिन्हित
मध्यप्रदेश इंडस्ट्रियल डेवलपमेंट कारपोरेशन (एमपीआईडीसी) को शासन की तरफ से 63 हेक्टेयर जमीन आवंटित की गई थी। कारपोरेशन भी अब तक कोई पुख्ता योजना इसके उपयोग की नहीं बना पाया है। माछेताल में उद्योग विभाग की जमीन के साथ भी यही हुआ। उसका बड़ा हिस्सा स्वास्थ्य विभाग एवं महिला एवं बाल विकास विभाग को आवंटित कर दिया गया।

नाम आवंटित है। ऐसे में पूरा क्षेत्र हरियाली से परिपूर्ण है। इसमें सवस्वविधायुक्त उद्यान विकसित किया जा सकता है। भेड़ाघाट और उससे आगे शहर की तरफ शहर तेजी से बढ़ रहा है। जबलपुर-भोपाल हाइवे बनने से विकास में गति आई है। ऐसे में एक दशक के भीतर यहां बड़ी बसाहट हो सकती है। उस लिहाज से क्षेत्र के निवासियों के साथ जबलपुर और देश-विदेश से आने वाले पर्यटकों को घूमने के लिए नया स्पॉट मिल जाएगा। अभी लोग भेड़ाघाट में धुआंधार, पंचवटी,

फेंसिंग कराना भी भूले
यह ऐसी जगह है कि यदि खरखाव और सुरक्षा नहीं की गई तो पुनः कब्जे हो जाएंगे। कुछ लोगों ने अभी तक कब्जा छोड़ा भी नहीं है। शहर में माफिया करियान के अंतगर्जत खाली कराई गई ज्यादातर जमीनों का यही हाल है। यहां फेंसिंग तक नहीं की गई। यह है स्थिति
खैरी में 157 एकड़ शासकीय भूमि है। यह एमपीआईडीसी के नाम पर दूज है। 50 एकड़ जमीन पर था अतिक्रमण। कुछ क्षेत्र पर अभी तक हो रही खेती। हजारों की संख्या में लगे हैं पेड़ पौधे। नमज्दा नदी महज 400 मीटर की दूरी पर। चौसठ योगिनी मंदिर घूमकर वापिस चले जाते हैं।

ट्रेनों के स्टॉपेज को लेकर मांग पत्र सौंपा

जबलपुर यशभारत। पश्चिम मध्य उप महाप्रबंधक से ललितपुर सिंगरौली रेल लाइन के भर्ती की बंद प्रक्रिया को जल्द से जल्द चालू करने एवं सकरिया स्टेशन में कुछ ट्रेनों का स्टॉप देने उप महाप्रबंधक से मिलकर मांग पत्र सौंपा संपन्न प्रतिनिधि दीपक सिंह दीपू ने ललितपुर सिंगरौली रेल सतना रीवा दोहरीकरण रेल लाइन के बिहड़ली सकरिया एवं रीवा सीधी सिंगरौली छतरपुर पन्ना सतना भूमि किन कसानों को भूमि का अधिग्रहण 11/11/2019के पहले किया गया है और जो किसान पात्र है तो सभी



किसानों को जल्द से जल्द कानून के तहत नौकरी दी जाए भर्ती की बंद प्रक्रिया को जल्द से जल्द चालू किया जाए एवं सतना रीवा रेल रेलखंड के सकरिया स्टेशन में जबलपुर इंटरसिटी (22190)

रेवांचल एक्सप्रेस (12186) रीवा आनंद विहार (12472) ट्रेनों का सकरिया स्टेशन में 2मिनट का स्टॉप देने की भी मांग की उपयुक्त विषय में उप महाप्रबंधक ने अलिलंब कारंवाई करने का आश्वासन दिया।

बुलेरो की टक्कर से बाइक सवार की मौत

जबलपुर, यशभारत। बयेली ब्रिज के पास सड़क हादसे में घायल हुए एक अथेड़ ने इलाज के दौरान दम तोड़ दिया। मृतक अपने भांजे के साथ स्कूटी में सवार होकर आ रहे थे तभी सामने से आ रही बुलेरो ने टक्कर मार दी जिसमें अथेड़ और स्कूटी चालक को हाथ पैर में गंभीर चोट आई। दोनों घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया गया। थाना अद्वारताल में रोहित सिंह राजपूत उम्र 31 वर्ष निवासी रविदास वाई सुहाणी ने रिपोर्ट दर्ज कराई कि उसके पिता श्यामनंदन सिंह राजपूत अपनी एक्सिस में भांजे आकाश सिंह के साथ किसी काम से चाटी की ओर गये थे दिनांक 9-8-23 की दोपहर लगभग 2 बजे वापस आ रहे थे जैसे ही बयेली ब्रिज के पहले हाइवे रोड में चाटी क्रॉस कर रहे थे तभी पनागर की ओर जाने वाली बुलेरो क्रमांक एमपी 20 टीए 2577 के चालक ने तेज गति लापरवाही से चलाते हुये उसके पिता जी एक्सिस में टक्कर मार दिया जिससे उसके पिता एवं भांजा दोनों एक्सिस सहित गिर गये जिन्हें काफी चोटें आईं, उक्त बुलेरो क्रमांक एमपी 20 टीए 2577 के चालक ने दोनों को उपचार हेतु मेट्रो अस्पताल में ले जाकर भर्ती कराया गया। इलाज के दौरान पिता श्यामनंदन सिंह राजपूत उम्र 55 वर्ष की मृत्यु हो गयी है पंचनामा कार्यवाही कर शव को पीएम हेतु भिजवाते हुये बुलेरो चालक के विरुद्ध धारा 279, 337, 304 ए भादवि का अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

लोडेड पिस्टल लहराते हुए बदमाश गिरफ्तार

जबलपुर, यशभारत। रामपुर चौकी पुलिस ने हाथीताल गोरखपुर में लोडेड पिस्टल लहराते हुए आदतन अपराधी उपभोक्ता उर्फ तनु निवासी ब्रजमोहन नगर टेंडर-2 को गिरफ्तार किया है जिसके पास से पुलिस ने लोडेड पिस्टल जप्त की है। उक्त कारंवाई रामपुर चौकी प्रभारी उपनिरीक्षक शेष नारायण दुबे के नेतृत्व में गठित टीम के द्वारा की गई है। आरोपी को गिरफ्तार करने में थाना प्रभारी गोरखपुर अरविंद चौबे, चौकी प्रभारी रामपुर शेष नारायण दुबे, प्रधान आरक्षक दिनेश गुर्जर आरक्षक सुजीत मिश्रा आरक्षक सुजीत त्रिपाठी क्राइम ब्रांच के सहायक उपनिरीक्षक अजय पांडे प्रधान आरक्षक संजय मिश्रा आरक्षक इस्माइल प्रदीप रंजीत की अहम भूमिका रही।



लापरवाही लाखों की योजना काम धेले का नहीं बिजली उपभोक्ताओं के मीटर में लगे क्यूआर कोड पड़ गए धुंधले

जबलपुर, यशभारत। बिजली उपभोक्ताओं के मीटर में लगे क्यूआर कोड गायब हो गए हैं। कहीं क्यूआर कोड की क्लिप भी गायब है। जिस वजह से कोड स्कैन मीटर रीडर नहीं कर पा रहे हैं। इसका लाभ कई मीटर रीडर मनमानी रीडिंग से कर रहे हैं। दरअसल, कंपनी ने 2022 में मीटरों में क्यूआर कोड लगाए थे। जिसके बाद रियल टाइम रीडिंग होने का दावा किया था। इस वजह से हर उपभोक्ता के मीटर में क्यूआर कोड चस्पा करवाए गए थे लेकिन स्थिति यह है कि स्ट्रीकर

फैक्ट फाइल

शहरी क्षेत्र में करीब 3 लाख मीटर - प्रति मीटर क्यूआर कोड की लागत - 70 पैसे प्रति मीटर
ग्रामीण क्षेत्रों में तकरीबन 2 लाख 50 हजार मीटर
लागत 70 पैसे प्रति मीटर कुल लागत तकरीबन 4 लाख रुपये
की गाद सूखने की वजह से मीटर से क्यूआर कोड उखड़ गए हैं, तो कहीं क्यूआर कोड ही धुंधले हो गए जिससे

उसे स्कैन नहीं किया जा सकता है। अब मीटर रीडर इसी खामि का लाभ उठाकर घर बैठे ही रीडिंग दर्ज कर रहे हैं। बाद में जब एक मुश्त रीडिंग होती है तो बड़े बिल देखकर उपभोक्ता परेशान हो रहे हैं। बताया जाता है कि रीडिंग समय पर नहीं होने से बहुत से उपभोक्ताओं के अनाप-शनाप बिजली बिल की शिकायत लेकर दफ्तर पहुंच रहे हैं। जानकारी के अनुसार मीटरों की रीडिंग में लापरवाही होने के कारण उपभोक्ताओं के बिजली के बिल का

बजट बिगड़ रहा है। कई उपभोक्ताओं को घरों में दो-दो माह तक मीटर की रीडिंग के लिए रीडर नहीं पहुंच रहे हैं। इस दौरान उपभोक्ताओं को औसत बिल भेजे जाते हैं, लेकिन जब रीडिंग की जाती है तो उपभोक्ताओं का टैरिफ बदल जाता है। जिसके कारण बिल बहुत अधिक बढ़ रहा है। जब इस रीडिंग को सुधरवाने के लिए पहुंचते हैं उनको रीडिंग की जानकारी दे दी जा रही है। मीटर रीडरों की लापरवाही का खामियाजा उपभोक्ताओं को भुगतना पड़ रहा है।

शिकायतों का निराकरण- उपभोक्ताओं के बिल बढ़ने के बाद उनकी शिकायत का निराकरण भी नहीं किया जा रहा है। उपभोक्ताओं को रीडिंग सही होने की बात कह कर दहलाया जा रहा है। बिल का सुधरवाने के लिए जगह-जगह भटक रहे हैं लेकिन सुनवाई नहीं हो रही है। सभी उपभोक्ताओं के चर्च वकूआर कोड लगाया गए हैं। शिकायत मिलने पर उन्हें बदल दिया जाएगा। अनेक उपभोक्ता अपनी वकूआर कोड हटा देते हैं। सजय अरोरा, अधीक्षण यंत्री नगर संचालक

भजन शिरोमणि पं. शिव प्रसाद शुक्ला शिबू दादा स्मृति समारोह 12 को

जबलपुर। प्रतिष्ठित भजन गायक पंडित शिवप्रसाद शुक्ल शिबूदादा स्मृति भजनार्जलि, पुण्यार्जलि एवं अलंकरण समारोह का आयोजन पं. शिबू दादा स्मृति समिति के तत्वावधान में 12 अगस्त को सायंकाल 6:30 बजे से शहीद स्मारक सभागार में किया गया है। समारोह के संयोजक रविशंकर श्रीवास्तव, श्रीमती साधना शुक्ला, राजेश पाठक प्रवीण एवं आलोक पाठक ने बताया कि समारोह के मुख्य अतिथि डॉ. कृष्णकांत चतुर्वेदी एवं अध्यक्षता डॉ. राजकुमार सुमित्र करंगे। वरिष्ठ पत्रकार मोहन शशि एवं डॉ. हरिशंकर दुबे विशिष्ट अतिथि होंगे। इस अवसर पर प्रतिष्ठित कलाकारों द्वारा शिबूदादा के भजनों का प्रस्तुतिकरण किया जाएगा। आयोजन समिति से नीता तिवारी, अर्चना तिवारी, शानु दुबे, सीमा दुबे, मेजर सजीव तिवारी ने उपस्थिति का आग्रह किया है।



नाम सुधार
में संख्या पति रत्नलक्ष कुमार यह घोषणा करती हैं कि मेरी पुत्री केन्द्रीय विद्यालय ओ.एफ. के (खमरिया) जबलपुर में कक्षा 6वीं की छात्रा है। मेरी पुत्री के शाला के रिकॉर्ड में मेरी पुत्री का नाम दर्शिका दर्ज है। जो कि मेरी पुत्री का अग्रनाम है। मेरी पुत्री के जन्म प्रमाण पत्र एवं आधार कार्ड में मेरी पुत्री का पूरा नाम दर्शिका मेहरा दर्ज है जो कि सत्य व सही है। यह कि दर्शिका एवं दर्शिका मेहरा ये दोनों ही नाम मेरी पुत्री के ही नाम हैं। अतः मेरी पुत्री के शाला के रिकॉर्ड में मेरी पुत्री का नाम सुधारकर दर्शिका मेहरा दर्ज किया जाए। मेरी पुत्री को इसी नाम से जाना पहचाना एवं पढ़ा जाए।
अधुरा नाम- दर्शिका
पुरा नाम- दर्शिका मेहरा
पता- म.नं. 39, ग्राम पसरिया, गंगई, जबलपुर

आईपलूनि:शुल्कनेत्र शिविर आयोजित

मानव स्वास्थ्य के साथ किसी भी प्रकार का समझौता नहीं किया जाएगा: विधायक पटेल

नरसिंहपुर गोटेगांव, यश भारत। नई कृषि उपज मंडी प्रांगण में मणिनागेंद्र सिंह फाउंडेशन एवं मोनूभैया मित्र मंडल के मार्गदर्शन में निशुल्क नेत्र चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया। गौरतलब है कि बढ़ती आई पलू बीमारी के रोकथाम के लिए एक जनसेवा के तहत यह सतत प्रयास किया जा रहा है कार्यक्रम के आयोजन में मुख्य अतिथि पूर्व राज्यमंत्री नरसिंहपुर विधायक जालमसिंह पटेल द्वारा सर्वप्रथम शिक्षा की देवी सरस्वती मैया के तैलचित्र पर माल्यार्पण, द्वीप प्रज्वलित कर पूजन अर्चन करने के बाद उपस्थित जनों को संबोधित करते हुए कहा कि स्वर्गीय मणिनागेंद्रसिंह मोनू पटेल की जनसेवा के जो कार्य थे उन्हें आगे बढ़ाने की हम सबको जरूरत है। मानव स्वास्थ्य के साथ किसी भी प्रकार का समझौता नहीं किया जाएगा उनके स्वास्थ्य के लिए हर संभव प्रयास किया जाना इस शिविर का मुख्य उद्देश्य है।



दी भावभीनी श्रद्धांजलि

फाउंडेशन के नाम से आयोजित किए जाने वाले इस शिविर में स्वर्गीय मणिनागेंद्रसिंह की श्रद्धांजलि सभा में वरिष्ठ समाजसेवी एवं नागरिकों द्वारा स्वर्गीय युवा नेता मोनू पटेल की फोटो पर पुष्पहार अर्पित करते हुए नम आंखों से भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित कि गई इस दौरान फाउंडेशन के प्रमुख सदस्य पूर्ण विधायक हाकमसिंह चढ़ार, जिला उपाध्यक्ष निधानसिंह पटेल, सांसद प्रतिनिधि पं.संतोष दुबे, दादूराम पटेल, पं.जितेंद्रचौबे, सतीश पटेल, राजेश राजपूत, राजेश झरिया सहित बड़ी संख्या में लोग मौजूद रहे। शिविर के आयोजन में विशेष डॉक्टरों में सहयोगी संस्था दादा वीरेंद्रपुरी आई इंस्टीट्यूट, परामर्श दाता डॉ.पवन स्थापक, डॉ.आलोक मिश्रा, डॉ.धीरेंद्र राजपूत एवं सामुदायिक स्वास्थ्य चिकित्सा केंद्र गोटेगांव से परामर्शदाता एस एस धुवें, बीएलओ इंदलसिंह दंडोतिया, एस एस ठाकुर, एन.के महलवार सहयोगी रहे। शिविर में 1835 नागरिकों ने पहुंच कर स्वास्थ्य लाभ की जांच करने पर उन सभी मरीजों को निशुल्क दवा प्रदान की गई।

जन जागरूकता हेतु निकाली गई वाहन रैली

क्षेत्रवासियों में स्वास्थ्य के प्रति नागरिकों में जागरूकता लाने के लिए नगर के मुख्यमार्गों से जन जागरूकता लाने हेतु सैकड़ों वाहनों की रैली के माध्यम से मानव स्वास्थ्य के संरक्षण हेतु नागरिकों को जागरूक करते रैली का आयोजन किया गया समापन शिविर स्थल पर होने के पश्चात कार्यक्रम आयोजक निजामसिंह

भदौरिया (करन ठेकेदार) द्वारा समाजसेवियों वरिष्ठ नागरिकों एवं अतिथियों का सम्मान किए जाने के उपरांत शिविर में पधारे अतिथियों व मरीजों के लिए भोजन व्यवस्था उपलब्ध कराई गई 7 शिविर में नगर पालिका प्रशासन एवं पुलिस प्रशासन का सहयोग सराहनीय रहा 7इस अवसर पर कार्यक्रम संयोजक निजाम भदौरिया (करन ठेकेदार) जितेंद्र ठाकुर, वीरेंद्र तिवारी, राजेश झरिया, आशीष राय, निखिल खटीक, हेमंत झरिया, धीरज ताम्रकार, मोहित सेन शानू ठाकुर, विकी जैन, शोभितराय सहित अनेक जनप्रति निधि गणमान्य नागरिक फाउंडेशन सदस्य एवं मोनूभैया मित्र मंडल सदस्यगण बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

नव नियुक्त भाजपा मीडिया प्रभारी राहुल खेमरिया का हुआ स्वागत



नरसिंहपुर, यश भारत। आगामी चुनाव को लेकर, नरसिंहपुर गोटेगांव स्थानीय होटल में भाजपा नगर एवं ग्रामीण मंडल की संयुक्त बैठक का आयोजन मुख्य अतिथि महामंत्री ठाकुर राजीवसिंह की अध्यक्षता में आयोजित की गई सर्वप्रथम भारत माता, पंडित दीनदयाल उपाध्याय, पंडित श्यामा प्रसाद मुखर्जी के तैलचित्र पर तिलक रोरी लगाकर माल्यार्पण कर उपस्थित अतिथियों का तिलक रोरी लगाकर स्वागत के दौरान नव नियुक्त भाजपा विधानसभा मीडिया प्रभारी राहुल खेमरिया का पुष्पहारों से स्वागत किया गया। बैठक में आगामी विधानसभा चुनाव के संबंध में कार्यकर्ताओं के साथ रूपरेखा एवं रणनीति तैयार कर पार्टी द्वारा चुनाव के संबंध में जैसे ही निर्देश प्राप्त होते हैं उन निर्देशों के अनुसार समस्त कार्यकर्ताओं को सौंपी गई जिम्मेदारियों के साथ दायित्वों का निर्वहन करते हुए पार्टी द्वारा किए गए

सीएम राइज विद्यालय से रैली निकालकर मतदाताओं को दिया संदेश



गोटेगांव, यश भारत। शासकीय सीएम राइज विद्यालय एवं राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के स्वयंसेवकों द्वारा मतदाताओं को जागरूक करने के लिए प्राचार्य श्रीमती एसके सिसोदिया के मार्गदर्शन में रैली निकालकर मतदाताओं को मतदान करने हेतु संदेश देकर जागरूक किया। ज्ञात हो कि मध्य प्रदेश में कुछ ही माह में होने जा रहे विधानसभा चुनाव के लिए मतदान जागरूकता अभियान शुरू किया गया है इसी तारतम्य में नगर में मतदान करने के लिए शाला परिसर से जागरूकता रैली प्रारंभ कर शहर के विभिन्न मार्गों से होते हुए शिक्षक शिक्षिकाओं व छात्र छात्राओं ने बुलंद आवाज में नारे लगाकर बड़े ही हार्दिकता से सभी नागरिकों को सारे काम छोड़ दो, सबसे पहले वोट दो, हम सबका अधिकार वोट देना अन्वकी बार, के नारे लगाकर मतदाताओं को वोट देने के लिए प्रेरित करने के साथ ही रैली के माध्यम से शाला प्राचार्य एसके.सिसोदिया ने मतदाताओं को संदेश देते हुए कहा कि आप अपने मत का उपयोग करने के लिए वोट देने जरूर जाए साथ ही सभी नए वोटों को भी वोट देने के लिए प्रेरित करते हुए अपने वोट देने के अधिकार का प्रयोग कर देश के विकास में अपनी सहभागिता अवश्य प्रदान करें। इस अवसर पर मतदाता जागरूकता रैली में समस्त शिक्षक शिक्षिकाएं छात्र-छात्राएं व शाला परिवारजन बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

थाना प्रभारी सहित पांच लाइन अटैच, लूट की रिपोर्ट लिखने गए डॉक्टर के साथ की थी मारपीट

तेदूखेड़ा, यशभारत। डॉक्टर के साथ पुलिस थाना तेदूखेड़ा के स्टॉफ द्वारा मारपीट करने के मामले में एएसपी ने कार्यवाई करते हुए थाना प्रभारी सहित 5 कर्मियों को लाइन अटैच कर दिया है। बुधवार की रात में ही पांचों की रवानगी थाने से कर दी गई है। बता दें कि डॉ. जगत सिंह के साथ रात्रि में बहैरिया नाला के पास अज्ञात लोगों के द्वारा रास्ता रोककर 68 हजार नगद एवं एक मोबाइल लूट कर ले गए थे। जिसकी रिपोर्ट लिखाने पीडित डॉक्टर तेदूखेड़ा थाने गया था, लेकिन तेदूखेड़ा थाना प्रभारी की मौजूदगी में विनीत सिलास एसआई, ब्रजेश तिवारी प्रधान आरक्षक, विद्याल वैत एवं देवराज आरक्षक ने डॉक्टर के साथ डंडों से पीट कर मोबाइल में बचाने ले रहे थे। पुलिस की मारपीट से जगत सिंह को घात आई थी। साथ ही पूरे शरीर पर नीले निशान बने हुए थे। इसके बाद डॉक्टर ने मामले की लिखित शिकायत एसडीओपी तेदूखेड़ा एसपी टोमोह के अलावा विधायक धर्मेश सिंह लोधी से भी की गई थी। मामले में विधायक ने एएसपी से बात की साथ ही एएसपी को मामले की जांच के लिए भेजा गया था। जिसके बाद एसपी दोषियों को लाइन अटैच किया गया है। लेकिन भाजपा मंडल के कार्यकर्ता मारपीट के मामले में संबंधित पुलिस कर्मियों के खिलाफ एफआईआर दर्ज करने के मांग कर रहे हैं।

सियार के हमले में महिला बचवा घायल

सिहोरा, यश भारत। सिहोरा वन परिक्षेत्र के हरगढ़ बीट अंतर्गत ग्राम कुरू में गत दिवस एक सियार ने पूरे क्षेत्र में आतंक मचा दिया इस दौरान ग्राम की एक महिला एक बालक को घायल कर दिया। सियार ने ग्राम के किसानों के पालतु दुधारू पशु को भी अपना निशाना बनाकर घायल कर दिया था। घटना की सूचना मिलते ही वन विभाग का अमला मौके पर पहुंचा हमले में घायलों का हाल-चाल जाना और मौके पर पीड़ितों को दो दो हजार रुपए की नगद राशि दी 7 सहायक वन परिक्षेत्र अधिकारी अबरार खान ने बताया ग्राम कुरू से वन विभाग का रिजर्व फॉरेस्ट लगा है जंगल में रहने वाला सियार भटक कर ग्राम पहुंच गया और ग्राम की शांति बाई कोल 53 वर्ष तथा बालक बबलू पटेल 7 वर्ष को घायल कर दिया ग्राम पंचायत के सरपंच गजेंद्र सिंह ने घटना की सूचना बीट गाई रामचरण राजक को दी सूचना पाते ही एसडीओ वन एम एल बरकडे के निर्देश पर वन परिक्षेत्र अधिकारी जे डी पटेल सहायक वन परिक्षेत्र अधिकारी अबरार खान मौके पर गांव पहुंचे अधिकारियों ने हमले में घायल शांतिबाई कोल और बबलू पटेल के घर जाकर उनका हालचाल जाना बीट गाई को दोनों मामलों में रिवांजला पुलिस थाने में शिकायत दर्ज कराने तथा चिकित्सीय मुलाहला पुलिस प्रतिवेदन के आधार पर प्रकरण बनाने के निर्देश दिए।

ग्राम कुरू पिपरिया में पास सेट जंगल से भटक कर सियार पहुंच गया था बीट गाई की गश्त में सियार को जंगल में वापस कर दिया है ग्राम अणु पूर तट्ट सुखिंदर है फिर भी ग्राम में गश्त जारी है। जे डी पटेल, वन परिक्षेत्र अधिकारी

लाइली बहना योजना की तीसरी किस्त वितरण हुई

पनागर। लाइली बहना योजना अंतर्गत आज दिनांक 10 अगस्त 2023 को मुख्यमंत्री जी द्वारा टीवा में लाइली बहना को तृतीय किस्त के अंतिम कार्यक्रम का सीधा प्रसारण पनागर में महिला बाल विकास विभाग एवं नगर पालिका पनागर के द्वारा नगर पालिका सभा कक्ष में जलाननीय विधायक सुशील इंदु तिवारी जी के अध्यक्षता में किया गया। कार्यक्रम में विधायक जी द्वारा लाइली बहना योजना को महिलाओं की प्रगति में क्रांतिकारी कदम बताया गया कार्यक्रम में विधायक जी द्वारा महिलाओं के अनुभव सुने गए कि 1000 की राशि का किस तरह से उपयोग कर रहे हैं कार्यकर्ता सावित्री कुशवाह द्वारा लाइली बहना पर गीत भी सुनाया गया इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि संयोजक आनंद जैन मंडल अध्यक्ष अंकुश जैन, परिचयोजना अधिकारी आरधना गर्ग, प्रभावी सीएमओ शुभम जैन उपस्थित थे कार्यक्रम में पूर्व मंडल अध्यक्ष गोवर्धन खेतपाल, अजित मोहन, शैलेन्द्र साहू दिलीप पटेल के के विधायकगण प्रहलाद पटेल राजगुरु बर्बन, देवेन्द्र कुशवाह, उपस्थित थे।

शासकीय कला महाविद्यालय पनागर में नवीन भवन का लोकार्पण समारोह का आयोजन

पनागर। शासकीय कला महाविद्यालय पनागर में नवीन भवन का लोकार्पण मुख्य अतिथि उच्च शिक्षा मंत्री डॉ. मोहन यादव, पनागर विधायक श्री सुशील तिवारी -इंडू भैया- की गरिमामयी उपस्थिति में किया गया। माननीय श्री सुशील तिवारी जी ने अपने उद्बोधन में महाविद्यालय विकास में योगदान देने के लिये माननीय उच्च शिक्षा मंत्री जी का धन्यवाद किया एवं एम. ए. की कक्षाएं प्रारंभ करने हेतु अपना सुझाव प्रस्तुत किया। विधायक जी ने छात्र-छात्राओं को उनके उज्वल भविष्य के लिये शुभकामनाएं दी। माननीय उच्च शिक्षा मंत्री श्री मोहन यादव जी ने अपने

उद्बोधन में महाविद्यालय के विकास हेतु हमेशा सहयोग प्रदान करने का आशीर्वाद प्रदान किया एवं एम. ए. की कक्षाएं प्रारंभ करने की घोषणा की, उन्होंने कहा कि इसके अतिरिक्त स्वतंत्रता योजना के अंतर्गत व्यवसायिक पाठ्यक्रमों को अधिक से अधिक महत्व देते हुये उनके विषयों को प्रारंभ किया जाये, उन्होंने अपने उद्बोधन में कहा कि व्यवसायिक पाठ्यक्रमों से रोजगार के अवसर ज्यादा प्राप्त होते हैं, इस हेतु जनभागीदारी अध्यक्ष को एक कार्यशाला आयोजन करने के साथ-साथ महाविद्यालय का नाम परिवर्तन करने हेतु प्रस्ताव विभाग को भेजे जाने के लिये कहा गया।

मेरी माटी मेरा देश: जनसेवा मित्रों ने किया पौधारोपण, पर्यावरण संरक्षण का लिया संकल्प

पाटन, यश भारत। राष्ट्रीय एकता को बढ़ावा देने के लिए मेरी माटी- मेरा देश अभियान चलाया जा रहा है। इसी के तहत जबलपुर जिले के पाटन और पनागर ब्लॉक में जनसेवा मित्रों द्वारा ग्राम पंचायतों में पौधारोपण कार्यक्रम हुआ 7 जिसमें सीएम फैलो नित्या शुक्ला के मार्गदर्शन और निदेशन में मेरी माटी मेरा देश के तहत पौधारोपण किया गया जनसेवा मित्रों के साथ जनप्रतिनिधियों ने पौधे रोपे। राष्ट्रीय एकता को बढ़ावा देने, शहीदों को नमन करने और उनके परिवार को सम्मान देने के उद्देश्य से इस अभियान की शुरुआत की गई है। इस दौरान पाटन ब्लॉक से जनसेवा मित्र पूजा रजक ने पौधारोपण किया और पर्यावरण का महत्व बताया और पनागर ब्लॉक से जनसेवा मित्र मेघा ठाकुर ने भी आजादी के अमृत महोत्सव के तहत मेरी माटी मेरा देश के तहत पौधारोपण



जनसेवा मित्र पूजा रजक ने कहा कि इस अभियान का मुख्य उद्देश्य देश के लिए सर्वोच्च बलिदान करने वाले वीरों को श्रद्धांजलि देना है। जिन्होंने निस्वार्थ भाव से मातृभूमि की रक्षा की है। एक पौधा देश के वीर शहीदों के नाम पौधारोपण करें। इस अभियान में अपनी अपनी भागीदारी करते हुए देश के लिये बलिदान देने वालों की याद में पौधारोपण करें

किया, वही पाटन ब्लॉक से सौरभ मेहरा ने ग्राम पंचायत कुंवरपुर में सरपंच सचिव सहित जनप्रतिनिधि के साथ पौधारोपण किया सभी ब्लॉक में आजादी के अमृत महोत्सव के तहत मेरी माटी मेरा देश अभियान के तहत सभी ग्राम पंचायतों में 75 पौधों का रोपण किया गया। जो आजादी के 75 वर्ष को स्मरण करते हुए किया गया पौधों का रोपण करके

रजक ने बताया कि वसुधा का तात्पर्य रत्नों को धारण करने वाली धरा से है और इसकी सुंदरता को बढ़ाने के लिए पौधारोपण आवश्यक है जिसका संरक्षण हम सभी की जिम्मेदारी है।

धर्मसभा धार्मिक स्थल परमहंसी गंगा आश्रम झोतेश्वर में आयोजन

अगर आचार्य ना हो तो लोगों का सहज हो पाना मुश्किल: शंकराचार्य

गोटेगांव यशभारत। धार्मिक स्थल परमहंसी गंगा आश्रम झोतेश्वर में परमाराध्य ज्योतिष्पीठाधीश्वर जगद्गुरु परमपूज्य शंकराचार्य स्वामि श्री अविमुक्तेश्वरानंद सरस्वती महाराजजी ने अपनी अमृत वाणी से धर्मसभा को संबोधित करते हुए कहा कि राजा और आचार्य दोनों का कार्य एक जैसा है दोनों ही लोगों को निष्पाप बनाते हैं इसी कारण इन दोनों की निन्दा न करने का विधान हमारे धर्म शास्त्र बताते हैं आगे पूज्य महाराज श्री ने कहा कि जो लोग अन्याय और अत्याचार करते हैं राजा उनको पकड़ कर एड्ड देकर शुद्ध बनाते हैं और आचार्य के पास लोग स्वयं से जाकर अपने पापों को बताते हैं तो आचार्य उनको प्रायश्चित्त बताकर शुद्ध बना देते हैं



ब्रह्मविद्यानन्द ने किया 7 धर्मसभा में परमहंसी गंगा आश्रम व्यवस्थापक सुंदर पांडे, ब्रह्मचारी विमलानंदजी पंडित, आनंद तिवारी अन्नूभैया सोहन तिवारी, पं. सुनील शर्मा, माधव शर्मा रघुवीरप्रसाद तिवारी राजकुमार तिवारी, दीपक शुक्ला, अमित तिवारी, आशीष तिवारी, ब्रदी चौकसे, नारायण गुप्ता, रामकुमार तिवारी, कपिल नायक सहित बड़ी संख्या में गुरु भक्तों ने उपस्थित होकर कथा का रसपान किया 7 भगवान की कथा आरती के उपरांत महाभोग प्रसाद ग्रहण का वितरण किया 7 चातुर्मास्य के अवसर पर पूज्य शंकराचार्य जी महाराज का गीता पर प्रवचन प्रातः 7.30 से 8.30 बजे तक भगवती राजराजेश्वरी मन्दिर में होता है वही

श्रीमद् भगवत गीता का ज्ञान परमपूज्य जगद्गुरु शंकराचार्य ज्योतिष पीठाधीश्वर स्वामी श्री अविमुक्तेश्वरानंद सरस्वती जी महाराज के अमृतमई मुखारविंद से मेला ग्रांड स्थित पंडाल पर दोपहर 3-30 बजे से शाम 6-45 बजे तक होने वाली धर्म सभा में भजनों की प्रस्तुति के साथ ही अन्य धार्मिक कार्यक्रमों का आयोजन प्रतिदिन आयोजित किया जाता है 7 गौरतलब है कि 84 दिनों तक चलने वाली भगवत कथा में सभी धर्म प्रेमी जनता से अधिक से अधिक संख्या में पहुंचकर कथा का अमृतमई रसपान कर अपने मानव जीवन को सफल बनाने की अपील चातुर्मास्य समिति परमहंसी गंगा आश्रम ने की है।

थाल में सजाकर नहीं मिलता वर्ल्ड कप खिताब, भारत इसे जीतने के लिए बेताब: रोहित शर्मा

नई दिल्ली, एजेंसी। टीम इंडिया के कप्तान रोहित शर्मा ने गुरुवार को कहा कि भारत आगामी वनडे वर्ल्ड कप में आईसीसी ट्राफी के सुखे को खत्म करने के लिए 'बेताब' है और उसके पास खिताब जीतने के लिए 'आत्मविश्वास' है। भारत ने एक दशक से आईसीसी प्रतियोगिताओं में खिताब नहीं जीता है। टीम ने पिछला आईसीसी खिताब 2013 में चैंपियन्स ट्रॉफी के रूप में जीता था जबकि इससे दो साल पहले स्वदेश में वर्ल्ड कप जीता था। रोहित ने यहां एक कार्यक्रम के इतर मीडिया से कहा, 'इमानदारी से कहूँ तो मैंने कभी (50 ओवर का) विश्व कप नहीं जीता है। वर्ल्ड कप जीतना सपना है और यहां इसके लिए चुनौती पेश करने से खुशी की बात कुछ और नहीं हो सकती।' उन्होंने कहा, 'आपको विश्व कप थाल में सजाकर नहीं मिलता, आपको कड़ी मेहनत करनी होती है और 2011 से इतने वर्षों से हम यही कर रहे हैं। हम सभी इसके लिए लड़ रहे हैं।'



हम ऐसा कर सकते हैं। ऐसा नहीं हुआ का मतलब नहीं कि हम इसे हलके में लेंगे। जब हम 2022 विश्व कप में हारे तो मैंने कहा था कि हम अगले विश्व कप के लिए चुनौती पेश करेंगे।'

उन्होंने कहा, 'विश्व टेस्ट चैंपियनशिप होने वाली थी और मैंने कहा कि हम इसके लिए लड़ाई जारी रखेंगे। कभी ना कभी तो मिलेगा।' रोहित ने कहा कि उन्हें टीम की अगुआई की जिम्मेदारी

सौंपी गई है लेकिन उनका मुख्य काम बल्लेबाज के रूप में अच्छा प्रदर्शन करना है। उन्होंने कहा, 'मुझे सबसे पहले बल्लेबाज के रूप में अच्छा करना होगा। कप्तानी इसके बाद आती है च टीम में मेरी भूमिका बल्लेबाज की अधिक है। सबसे पहले मुझे बड़ी पारियां खेलनी होंगी और टीम के लिए मैच जीतने होंगे।'

विश्व कप से पहले लोकेश राहुल और श्रेयस अय्यर जैसे महत्वपूर्ण खिलाड़ी अनुपलब्ध हैं और रोहित ने कहा कि वह अब चोटों से डरते हैं। उन्होंने हालांकि खिलाड़ियों को आराम देने के महत्व पर जोर दिया। उन्होंने कहा, 'पिछले साल भी हमने ऐसा ही किया था- टी20 वर्ल्ड कप होने वाला था इसलिए हमने एकदिवसीय क्रिकेट नहीं खेला। अब भी हम ऐसा ही कर रहे हैं, एकदिवसीय वर्ल्ड कप होने वाला है तो हम टी20 मैच नहीं खेल रहे।'

कोहली के हाल में भारत की टी20 सीरीज में नहीं खेलने के बारे में पूछने पर रोहित ने कहा, 'यह वर्ल्ड कप वर्ष है, हम सभी को तरोताजा

रखना चाहते हैं। पहले से ही हमारी टीम में इतनी चोटें हैं कि अब मुझे चोटों से डर लगता है।'

रोहित ने वनडे क्रिकेट में फॉर्म हासिल करने के लिए सूर्यकुमार यादव का समर्थन किया लेकिन उन्होंने यह भी कहा कि भारत को यह देखा होगा कि वे दुनिया के नंबर एक टी20 अंतरराष्ट्रीय बल्लेबाज का समर्थन कब तक करते रहेंगे जो अब नंबर छह पर बल्लेबाजी करते हैं। रोहित ने कहा, 'वह वास्तव में कड़ी मेहनत कर रहा है और वह कई ऐसे लोगों से बात कर रहा है, जिन्होंने बहुत अधिक वनडे क्रिकेट खेला है जिसके कि पता कर सके कि किस तरह के रवैये और मानसिकता की जरूरत होती है।'

भारतीय कप्तान ने कहा, 'उसके जैसे बल्लेबाज को अतिरिक्त मैच देना महत्वपूर्ण है ताकि वह लय और आत्मविश्वास हासिल कर सके। जिस तरह से उसने इस साल आईपीएल की शुरुआत की, पहले चार-पांच मैच में उसके नाम अधिक रन नहीं थे लेकिन देखो उसने उसके बाद क्या किया।'

क्रिकेट के महाकुंभ में सभी टीमों की ऐसी है तस्वीर



नई दिल्ली, एजेंसी। वर्ल्ड कप 2023 में दुनिया की 10 टीमों हिस्सा लेंगी। इस बार इस टूर्नामेंट के लिए 8 टीमों ने पहले ही वॉर्ल्डफाई कर लिया था, जबकि बाकी की 2 टीमों श्रीलंका और नीदरलैंड्स की टीमों जिम्बाब्वे में आयोजित हुए वर्ल्ड कप वॉर्ल्डलिफायर्स के फाइनल में पहुंचकर इस टूर्नामेंट में अपनी जगह पक्की की। यह पहला वनडे वर्ल्ड कप है, जब दो बार की चैंपियन वेस्टइंडीज इसका हिस्सा नहीं होगी। इसके अलावा जिम्बाब्वे की टीम इस बार वर्ल्ड कप में आती दिख रही थी लेकिन उसे अंतिम लम्हों में नीदरलैंड्स ने उसे बाहर कर अपनी जगह बना ली।

बहरहाल मेजबान भारत के अलावा, अफगानिस्तान, ऑस्ट्रेलिया, बांग्लादेश, इंग्लैंड, न्यूजीलैंड, पाकिस्तान और साउथ अफ्रीका पहले ही इस टूर्नामेंट में अपनी जगह पक्की कर चुकी थीं। 5 बार वर्ल्ड चैंपियन ऑस्ट्रेलिया इस वर्ल्ड कप के लिए भी तैयार दिख रही है और उसने सबसे पहले इस टूर्नामेंट के लिए अपनी टीम का ऐलान कर दिया है। हालांकि सभी टीमों को यहां 15 सदस्यीय टीम चुनकर भेजनी है और उसने फिलहाल 18 सदस्यीय टीम की घोषणा की है। ऐसे में उसे वर्ल्ड कप टीम का अंतिम ऐलान करने से पहले इस सूची में 3 खिलाड़ियों को बाहर करना होगा। आईसीसी ने इस टूर्नामेंट में भाग ले रहे सभी देशों अपनी टीम का अंतिम ऐलान करने के लिए 28 सितंबर की तारीख दी है। इससे पहले सभी टीमों को अपनी 15-15 सदस्यीय टीम की घोषणा करनी होगी। वर्ल्ड कप 2023 में कुल 45 लीग मैचों के बाद नॉक आउट स्टेज के तीन मैच खेले जाएंगे, जिनमें दो सेमीफाइनल और फाइनल मैच होगा। 5 अक्टूबर से शुरू होने वाले इस टूर्नामेंट में सभी टीमों राउंड रॉबिन के 9 मैच खेलेंगी, जिसके बाद वॉर्ल्ड टेबल की टॉप 4 टीमों को सेमीफाइनल में पहुंचने का मौका मिलेगा और सेमीफाइनल की विजेता टीम फाइनल में भिड़ेंगी।

ये है ऑस्ट्रेलिया की टीम

ऑस्ट्रेलियाई टीम	भारत-ऐलान बाकी
पैट कमिंस (कप्तान), सीन एबॉट, एटन एगर, एलेक्स कैरी, नाथन एलिस, कैमरून ग्रीन, आरोन हार्डी, जोश हेजलवुड, दैविड हेड, जोश इग्लिस, मिशेल मार्श, ग्लेन मैक्सवेल, तनवीर साधा, स्टीव स्मिथ, मिशेल स्टार्क, मार्कस स्टोडिनिस, डेविड वॉर्नर, एडम जार्मा।	अफगानिस्तान-ऐलान बाकी बांग्लादेश-ऐलान बाकी इंग्लैंड-ऐलान बाकी नीदरलैंड्स-ऐलान बाकी न्यूजीलैंड-ऐलान बाकी पाकिस्तान-ऐलान बाकी साउथ अफ्रीका-ऐलान बाकी श्रीलंका-ऐलान बाकी

25 अगस्त से खरीद सकेंगे विश्व कप मैचों के टिकट

नई दिल्ली, एजेंसी। बीसीसीआई के आगामी विश्व कप 2023 के नौ मैचों के शेड्यूल में बदलाव करने के साथ ही आईसीसी टूर्नामेंट के टिकटों को लेकर भी जानकारी साफ हो गई है। वनडे विश्व कप के मैचों की टिकट 25 अगस्त से ऑनलाइन उपलब्ध होंगी लेकिन फैंस टिकटें खरीदने के लिए 15 अगस्त से प्री-रजिस्ट्रेशन कर सकेंगे।



कितनी होगी विश्व कप मैचों की टिकट की कीमत

क्रूरियर के जरिए घर बैठे कैसे खरीद सकते हैं विश्व कप मैचों की टिकट

जैसा कि हम पहले भी बता चुके हैं विश्व कप के दौरान फैंस को ई-टिकट सुविधा नहीं मिलेगी यानि कि प्रशंसकों को बॉक्स ऑफिस काउंटर से टिकट लेना होगा। आप चाहें तो क्रूरियर के जरिए टिकट घर मंगवा सकते हैं लेकिन उसके लिए अतिरिक्त भुगतान करना होगा।

वनडे विश्व कप 2023 के टिकटों की बुकिंग 25 अगस्त से शुरू होगी। टिकटों की बिक्री शुरू होने से पहले, प्रशंसकों को 15 अगस्त के माध्यम से प्री रजिस्ट्रेशन करना होगा और इसी क्रम में बुकिंग होगी।

टिकटों की कीमत सीमा 500 रुपये से 10,000 रुपये प्रति टिकट के बीच होगी। कीमतें वेन्यू और मैच पर निर्भर करंगी।

टिकट बुक हो जाने के बाद फैंस को क्रूरियर या काउंटर से टिकट लेने का

विकल्प दिया जाएगा। जो लोग क्रूरियर सुविधा के माध्यम से अपने टिकट हासिल करना चाहते हैं उन्हें 140 रुपये अतिरिक्त भुगतान करना होगा, बता दें कि ये सुविधा केवल भारत में ही उपलब्ध है। क्रूरियर विकल्प केवल उन लोगों को मिलेगा जो निर्धारित मैच से 72 घंटे पहले टिकट खरीदते हैं। बीसीसीआई को हर मैच के लिए 300 नि:शुल्क आतिथ्य टिकट मिलेंगे। इसके अलावा, स्टेडिअम को लीग खेलों के लिए 1295 टिकट जबकि भारत के मैचों और सेमीफाइनल के लिए कुल 1355 टिकट आईसीसी को उपलब्ध कराने होंगे। फिन मैचों के शेड्यूल में हुआ है बदलाव।

भारत बनाम पाकिस्तान मैच के साथ, पाकिस्तान बनाम इंग्लैंड, ऑस्ट्रेलिया बनाम दक्षिण अफ्रीका, ऑस्ट्रेलिया बनाम बांग्लादेश, पाकिस्तान बनाम श्रीलंका, न्यूजीलैंड बनाम बांग्लादेश, ऑस्ट्रेलिया बनाम इंग्लैंड, इंग्लैंड बनाम पाकिस्तान, और भारत बनाम नीदरलैंड मैचों के शेड्यूल में बदलाव किया गया है।

2019 विश्व कप की गलती नहीं दोहराएंगी बीसीसीआई

नई दिल्ली, एजेंसी। भारतीय गेंदबाज विजय शंकर रविवार को मैनचेस्टर में आईसीसी सीडब्ल्यूसी 2019 में भारत और पाकिस्तान के बीच मैच के दौरान पाकिस्तान के बल्लेबाज इमाम-उल-हक के विकेट का जश्न मनाते हुए साल 2019 के विश्व कप की गलतियों से सबक लेकर बीसीसीआई आगामी विश्व कप के लिए स्काड का चयन करते समय स्पेशलिस्ट खिलाड़ियों पर ध्यान देगी। सूत्रों के मुताबिक विश्व कप 2023 के लिए भारतीय टीम का चयन समिति के लिए सात स्पेशलिस्ट बल्लेबाजों, सात गेंदबाज और हार्दिक पांड्या को ऑलराउंडर के तौर पर चुनेगी। अजीत अगरकर की अगुवाई वाली चयनसमिति के सामने विश्व कप के लिए 15 सदस्यीय स्काड चुनते समय सर्वश्रेष्ठ टीम खिलाड़ियों को चुनने की चुनौती होगी। ऐसे में बीसीसीआई चयन समिति एक ऑलराउंडर के साथ 14 स्पेशलिस्ट खिलाड़ियों को चुन सकती है। खबरों के मुताबिक पांड्या विश्व कप स्काड के एकलौते ऑलराउंडर होंगे यानि कि शारदुल ठाकुर जैसे खिलाड़ी विश्व कप टीम में जगह बनाने में असफल हो सकते हैं। शारदुल ने हाल के खेलों में टीम में अपनी जगह पक्की करने के लिए काफी प्रदर्शन किया है। लेकिन विश्व कप स्काड में केवल एक ही ऑलराउंडर की भूमिका है, जिसके लिए कोई भी पांड्या से आगे नहीं निकल पा रहा है।

क्यों देखें अक्षय कुमार.. पंकज त्रिपाठी की फिल्म ओह माय गॉड ये हैं पांच वजह

मुंबई, एजेंसी। अक्षय कुमार, यामी गौतम और पंकज त्रिपाठी स्टार ओएमजी 2 शुक्रवार, 11 अगस्त को सिनेमाघरों में रिलीज हो रही है। ये पूरी तरह से एंटरटेनर फिल्म है। कॉमेडी, ड्रामा से भरपूर ये फिल्म अपने फनी डायलॉग के साथ-साथ सोशल मैसेज भी देती है। फिल्म के ट्रेटर को पहले ही अच्छी प्रतिक्रिया मिल चुकी है। हालांकि फिल्म पर रिलीज से पहले ही विवाद हो चुका है। कहा जा रहा है कि ये हिंदू धर्म के लोगों की भावनाओं को आहत करती है। यही नहीं महाकाल मंदिर के पुजारियों ने फिल्म के मेकर्स और एक्टर अक्षय कुमार को लीगल नोटिस भी जारी किया जिसमें उन्होंने मंदिर में फिल्माए गए सीन को हटाने के लिए कहा है। खैर तमाम विवादों और आलोचनाओं के बीच ये फिल्म 11 अगस्त को रिलीज हो रही है। इसे देखने की ये पांच वजह हो सकती हैं।



भगवान कृष्ण की भूमिका निभाई, जिन्होंने उन्हें केस लड़ने और नकली पुजारियों को बेनकाब करने में मदद की और इस दौरान उनके मन में भगवान के लिए विश्वास भी पैदा किया। इस कॉमेडी ड्रामा की उस वक्त खूब आलोचना हुई थी। हालांकि बॉक्स ऑफिस पर इस मूवी ने जबरदस्त कमाई की थी। अब इसके दूसरे पार्ट ने फिर से वही जादू को दोबारा करने की कोशिश की है।

अक्षय कुमार का पहले कभी नहीं देखा अवतार

फिल्म में अक्षय कुमार भगवान शिव का किरदार निभा रहे हैं। वह एक बहुत ही अलग अवतार में दिखाई देंगे क्योंकि वह रहस्यमय भगवान का अवतार हैं। उन्होंने कुछ सीन में विग पहनी है और जबरदस्त भगवान शिव का तांडव भी किया। फिल्म में उनकी भाषा शैली और एनर्जी देखने लायक है।

पंकज त्रिपाठी और यामी गौतम का आमना-सामना

फिल्म में पंकज त्रिपाठी नायक की भूमिका निभा रहे हैं, जिनका बेटा किसी दर्दनाक घटना से गुजरता है और फिर

वह अपने फ्यूचर को सिक्वोर करने के लिए कोर्ट में मुकदमा लड़ते हैं। यामी गौतम एक वकील के रूप में नजर आएंगी जो उनके खिलाफ केस लड़ती हैं। फिल्म के ट्रेटर में उनके दमदार अवतार देखने को मिलता है।

लोगों को हंसाने वाले और मैसेज देने वाले डायलॉग

फिल्म का लेखन और निर्देशन अमित राय ने किया है। ट्रेलर में कुछ मजेदार किरदारों के दमदार डायलॉग और मोनोलॉग भी हैं। जो आपको एंटरटेन कर सकते हैं। फिल्म की कहानी भी संवेदनशील है क्योंकि यह स्कूलों में यौन शिक्षा जैसे विषय पर बात करती है। निर्माताओं को विश्वास है कि उनकी ये फिल्म लोगों का पूरा मनोरंजन करेगी।

जबरदस्त गाने

फिल्म के आने से पहले एल्बम के दो भक्ति ट्रैक रिलीज हो चुके हैं। हर हर महादेव एक एनर्जी से भरपूर डांस नंबर है जिसे कई बैकग्राउंड डांसर्स के साथ भव्य तरीके से शूट किया गया है। वहीं, ऊंची ऊंची वादी एक इमोशनल धुन है जो आपके दिलों को छू जाएगी।

एल्विश यादव कभी इस यूट्यूबर को करते थे डेट

मुंबई, एजेंसी। बिग बॉस हज़ड इन दिनों अपने आखिरी पड़ाव पर है। घर के अंदर सब कुछ उथल-पुथल हो रहा है। इन दिनों घर में और घर के बाहर एल्विश यादव (श्वशुर इन्द्रहृद हनुमच्छुडु) नाम खूब जूज रहा है। एल्विश यादव यूट्यूब के स्टार तो हैं ही अब वे बिग बॉस ओटीटी 2 में भी खूब नजर आ रहे हैं और दर्शकों का एंटरटेनमेंट कर रहे हैं। इस दौरान एल्विश संग कई को-कंटेस्टेंट्स फ्लॉट करते दिखे, लेकिन एल्विश ने किसी पर भी अपना इंस्ट्रुट नहीं दिखाया। ऐसे में माना जा रहा है कि ऐसा इसलिए है क्योंकि एल्विश आज भी अपने प्यार को भूल नहीं पाए हैं। तो आइए जानते हैं कौन है उनका प्यार।



कौन है एल्विश यादव की गर्लफ्रेंड?

एल्विश यादव की गर्लफ्रेंड का नाम कीर्ति मेहरा है, जो पेशे से एल्विश की तरह ही एक यूट्यूबर और इन्फ्लुएंसर हैं। सोशल मीडिया पर कीर्ति की भी काफी तगड़ी फैन फॉलोइंग है। खबरों के मुताबिक, एल्विश और कीर्ति ने करीब 6-7 सालों तक एक-दूजे को डेट किया था। हालांकि, डेढ़ साल पहले दोनों ने अपने रास्ते अलग कर लिए थे।

दरअसल एक बार जब मनीषा ने उनसे फ्लॉट करने की कोशिश की थी, तब उन्होंने साफ तौर पर मनीषा से ऐसा करने के लिए मना कर दिया था और कहा था कि बीबी हाउस से बाहर उनकी एक गर्लफ्रेंड है। एल्विश और कीर्ति यूट्यूब वीडियोज में साथ काम करते थे और मजेदार ह्यूमरस वीडियो से अपने फैंस को एंटरटेन करते थे पर फिर दोनों अलग हो गए। डेढ़ साल से दोनों की राहें अलग हो गईं। कीर्ति भी सोशल मीडिया पर एक इन्फ्लुएंसर हैं। यूट्यूब पर उन्हें लाखों लोग फॉलो करते हैं। एल्विश ही वो शख्स रहे जिन्होंने कीर्ति को वीडियो

क्रिएटर्स की दुनिया में आने के लिए इन्फ्लुएंस किया था। एल्विश यादव और कीर्ति की मुलाकात हर कोई ये जानना चाहता है कि आखिर एल्विश और कीर्ति की मुलाकात कैसे हुई थी। अपने एक इंटरव्यू में कीर्ति मेहरा ने एल्विश यादव के साथ अपनी पहली मुलाकात के बारे में बात की थी, उन्होंने बताया था कि दोनों एक ही कॉलेज में पढ़ते थे। कीर्ति ने बताया था कि एक बार जब वह डांस सोसाइटी के लिए प्रैक्टिस कर रही थीं, तब एल्विश ने उन्हें पहली बार देखा था और पहली नजर में ही उन पर अपना दिल हार बैठे थे। कीर्ति ने एक अन्य इंटरव्यू में बताया था उनकी लाइफ में एल्विश बहुत अहमियत रखते हैं।

क्यों अलग हुआ कपल

एल्विश और कीर्ति साथ में कंटेन्ट बनाते थे, लेकिन फिर क्या हुआ कि दोनों अलग हो गए। अफवाह थी कि एल्विश ने कीर्ति को धोखा दिया था। जबकि कीर्ति ने खुद सामने आकर कहा था कि नहीं एल्विश ने ऐसा कुछ नहीं किया।

सफाई कर्मचारी थे अन्ना के पिता, प्यार के लिए किया 9 साल इंतजार

मुंबई, एजेंसी। सुनील शेठी बॉलीवुड के उस अभिनेता का नाम है, जिन्हें देखने के लिए सिनेमाघरों में लंबी कतार लगाई जाती थी। सुनील शेठी अपने अभिनय, स्टाईल और डायलॉग्स बोलने के खास अंदाज के लिए हमेशा पसंद किए गए। इन सबसे अलग एक चीज और है, जो सुनील शेठी को बाकी अभिनेताओं से अलग बनाती है। दमदार फिजीक, बेहतरीन एक्शन और जोरदार डायलॉग्स से सभी का दिल जीतने वाले अभिनेता सुनील शेठी 11 अगस्त को जन्मदिन मनाते हैं। आज सुनील शेठी फिल्म इंडस्ट्री में एक बड़ा नाम बन चुके हैं, लेकिन, बचपन में वह एक्टर नहीं बल्की क्रिकेटर बनना चाहते थे। बता दें, सुनील सिर्फ फिल्म इंडस्ट्री का ही नहीं बल्की होटल इंडस्ट्री का भी बड़ा नाम हैं। ऐसे में आज एक्टर के जन्मदिन पर आइए जानते हैं उनके बारे में कुछ खास बातें। 11 अगस्त 1961 को सुनील शेठी का जन्म मैंगलोर (अब कर्नाटक) के



देखने के लिए सुनील ने अपने दोस्तों के साथ पास जाने की कोशिश की तो गार्ड ने उन्हें रोक दिया। ये सब अमिताभ ने देखा तो उन्होंने गार्ड से कहा कि बच्चों को मत रोको, आने दो।

क्यों कभी अमिताभ को नहीं कॉल

मुलाकात के दौरान अमिताभ ने सुनील शेठी को अपना नंबर भी दिया था, लेकिन उन्होंने ये सोचकर कभी उस नंबर पर कॉल नहीं किया कि शादद वो नंबर किसी और का होगा। ये किस्सा खुद सुनील ने कौन बनेगा करोडपति के सेट पर सुनाया था, उन्होंने ये भी कहा कि अमिताभ बच्चन का ध्यान बच्चों से ज्यादा जीनत अमान पर था। ये सुनकर बिग बी भी हंस पड़े थे। सुनील शेठी ने 1992 फिल्म 'बलवान' से अपने करियर की शुरुआत की थी।लेकिन, 1994 में आई 'मोहरा' ने उन्हें खास पहचान दिलाई।

ROCKY AUR RANI KI PREM KAHANI	
9:15 AM	10:15 AM
1:30 PM	3:30 PM
4:45 PM	6:30 PM
7:45 PM	9:30 PM
10:45 PM	
OPPENHEIMER 2D	
English	7 PM
Hindi	1:15 PM 10:30 PM
ADVANCE BOOKING OPEN FOR GADAR 2	

ROCKY AUR RANI KI PREM KAHANI			OPPENHEIMER	
09:00 AM	12:15 PM	03:30 PM	09:00 AM	12:30 PM
04:00 PM	06:45 PM	07:15 PM	10:30 PM	
10:00 PM				

बढ़ रही लूट और डकैती की वारदातें

गुमनाम किरायेदारों की अनदेखी, पुलिस बेपरवाह

सुजन शुकला

जबलपुर यश भारत। जबलपुर में लोग किरायेदार रह रहे हैं लेकिन इसकी जानकारी पुलिस को ही नहीं है इससे कुछ सदिग्ध लोग वारदात करके लापता हो जाते हैं लेकिन पुलिस को जानकारी नहीं मिल पाती। किरायेदारों का पुलिस वैरिफिकेशन नहीं हो रहा है।

पुलिस अनजान...

कांचर में स्थित एक घर, सड़क पर होने से कोतुहल का केंद्र बना हुआ है। जिसकी वजह है कि, रोजाना ही यहां पर रहने वाली के चेहरे बदल जाते हैं। क्षेत्र के लोगों का कहना है कि, शिवायशी इलाके में खुलेआम सराय चलाई जा रही है। इस बार भी कुछ अजनबी उत्तर प्रदेश से रहने आए, जिनकी संख्या लगभग 8 से 10 है तो चर्चाओं का बाजार गर्म हो चला है। पुलिस को इस बात की जानकारी देने के बावजूद भी वह कुछ नहीं करती है। पुलिस की यही अनदेखी किसी बड़ी वारदात की वजह बन जाती है। परिणाम स्वरूप जब लूट और डकैती जैसी वारदातें सामने आती हैं, तब पुलिस ठीक उसी तरह माथापच्ची करती नजर आती है जैसी वर्तमान में नैपियर टाउन डकैती में कर रही है। जबलपुर जिले में सुरक्षा संस्थान मौजूद होने के बावजूद, थाना पुलिस की निष्क्रियता के चलते यहां कोई भी वारदात करने के उद्देश्य से जबलपुर में आए और किराए का मकान लेकर रैकी करे और वारदात को अंजाम देकर निकल सकता है। थाना पुलिस को बाहर से आकर उनके थाना क्षेत्र में रहने आये लोगों की कोई जानकारी नहीं रहती। केवल स्वतंत्रता दिवस और गणतंत्र दिवस में कुछ हॉटलों और लॉज की जांच कर इतिश्री कर ली जाती है। जिसके कारण कुछ ऐसी घटनाएं



बंगलादेशी डकैती ने जबलपुर में 4 व कटनी में डाली थी 1 डकैती

पूरे शहर में पिछले दिनों डकैती के चलते दहशत का माहौल व्याप्त था। परंतु यह छोटी-छोटी बातें हैं जिनको अगर ध्यान रखा जाए तो हम इस प्रकार की बड़ी घटनाओं से बच सकते हैं अर्थात् कहीं ना कहीं अपने घरों में किराएदार रखने के पहले एक बार उसका पूर्ण रूप से वैरिफिकेशन करवाएं और थाने में उस व्यक्ति की अधिकारिक जानकारी भी दे पुलिस सूत्रों के अनुसार एक ही क्षेत्र में चार से पांच घटनाएं डकैती की एक ही प्रकार से की गईं। लंगभग डकैती की यह घटना उसी गैंग द्वारा की गईं जो कि इसके पूर्व भी सभी घटनाओं में संलिप्त थी अर्थात् ये बंगलादेशी नागरिक शहरों में आकर अपनी पहचान बदलकर रहने लगते हैं। लोग इन पर विश्वास करके घरों को अपने चंद पैसों की लालच में किराए पर दे देते हैं। डकैत भी इतने शांतिर होते हैं कि अपनी पहचान बदलकर हमारे शहर आते हैं बाकायदा एक से 2 महीने तक रैकी करते हैं और लूट, चोरी, डकैती करते हूँ शहर से बाहर निकल जाते हैं।

सामने आती है।

घटना 1

तिलहरी एटीएम लूट मामला...

तिलहरी एटीएम लूट के मामले में भी यह देखा गया था कि दोनों आरोपी भाइयों ने जबलपुर में किराए के मकान में रहकर योजनाबद्ध तरीके से वारदात को अंजाम दिया था। दोनों आरोपी भाई मनोज पाल एवं सुनील पाल ने रातों-रात पैसा कमाने और आर्थिक तंगी दूर करने के लिये बैंक-एटीएम लूटने का प्लान बनाया। जबलपुर चूकि इनके लिये सबसे बेहतर विकल्प था, इसलिए योजना के अनुसार दोनों नवम्बर 2021 में गुजरात से जबलपुर आये एवं गुप्त रूप से केंद्र क्षेत्र में महावीर कम्पाउंड अंतर्गत रिटायर्ड जेल अधिकारी के यहां किराये का कमरा लेकर रहने लगे। इस दौरान उन्होंने अपने बचाव के लिये किसी भी प्रकार के पहचान पत्र, किसी भी स्थान पर उपलब्ध नहीं कराये एवं मोबाइल का प्रयोग भी कहीं नहीं किया।

घटना 2

मदन महल केसर चौकसे हत्याकांड

कालीमठ में 7 अगस्त को दिन दहाड़े हुई 66 वर्षीय महिला केसरबाई की हत्या का जबलपुर पुलिस ने खुलासा कर दिया है। बुजुर्ग महिला की हत्या के आरोप में पुलिस ने जिन दो युवकों को गिरफ्तार किया है उसमें से एक युवक मृतिका के घर पर किराए से दिन तक रहा था। केसर चौकसे की हत्या के आरोप में मदनमहल थाना पुलिस ने आकाश और दीपक नाम के दो

युवकों को गिरफ्तार किया था। महिला के घर पर कुछ और भी किराएदार रहा करते थे। आरोपी आकाश जो कि मूलतः सिवनी जिले का रहने वाला था। उसने तीन मार्च 2022 को मृतिका के घर पर एक कमरा किराए से लिया था। तकरीबन 4 माह तक वहां पर वह रहा। इस दौरान उसने देखा कि मृतिका के पास काफ़ी जेवरदार और नकदी है। जिसके बाद अपने दोस्त दीपक पटेल के साथ मिलकर लूट करने की योजना बनाई।

घटना 3

3 साल किराए से रहे अहमदाबाद बम ब्लास्ट के आरोपी

अहमदाबाद बम ब्लास्ट के मुख्य आरोपी शंख मुजीब और अबू फैजल को एटीएस ने मदार टैकरी क्षेत्र से पकड़ा था बम ब्लास्ट की यह दोनों आरोपी 3 वर्षों से जबलपुर में रहकर फरारी काट रहे थे। गिरफ्तार आतंकियों में अहमदाबाद विस्फोट मामले में वांछित आरोपी शंख मुजीब और मुंबई निवासी अबू फैजल भी शामिल रहे, जिस जांच में यह सामने आया था कि, सिमी ने इंडियन मुजाहिदीन जैसे आतंकी संगठन से गठजोड़ कर अपनी भूमिका का विस्तार कर लिया है। रतलाम, जबलपुर और भोपाल में हुई कार्रवाई और आतंकियों से हुई पूछताछ से पता चला था कि आतंकी बैंक लूट जैसी वारदातें करने लगे हैं। पकड़े गए दोनों आरोपियों से पूछताछ में यह बात भी सामने आई थी कि वह यहां पर युवाओं को जिहाद करने के लिए उकसाते थे और बड़ी संख्या में युवाओं को अपने संगठन से जोड़कर आतंकी बनाना चाह रहे थे।

हार्डि वोल्टेज

योजनाओं के दौड़ रहे कागजी घोड़े



अनुराग तिवारी

विद्युत व्यवस्था को दुरुस्त किया जा रहा है प्रयास जारी है। एपीओ की समस्या का निदान किया जाएगा...यह शब्द वर्षों से कान में घोलकर पिता दिए गए लेकिन स्थिति ठीक के तीन पात ही रही। वर्ष 2025 तक शहर से लेकर ग्रामीण स्तरों की बिजली लाइनों में भारी झगाफा किया जाना है। जिसको लेकर करोड़ों का बजट भी बन चुका है। बात सही है, विकास होना आवश्यक है, लेकिन मुद्देयता संसाधनों के बावजूद भी बिजली लाइन कहां तक दुरुस्त है यह तो सभी जानते हैं। ऐसे में विभाग से भारी-भरकम बजट और कार्य आखिर सभलेगा कैसे? हाल ही में मूसलाधार बारिश के दौरान बड़े अधिकारियों को याद आया कि वर्षा के पूर्व विद्युत लाइनों का मटेनेंस करना था जो हो नहीं सका। पछुने पर ज्ञात हुआ कि वर्षा का सीजन कैलेंडर के हिसाब से नहीं बल्कि बारिश के हिसाब से तय किया जा रहा है जिसके चलते हालात यह बने कि उपभोक्ताओं को राम भरोसे ही रहना पड़ा। अब ऐसे हालातों में भला करोड़ों के विकास कार्य आखिर कैसे होंगे फिलहाल यह तो समय ही बताएगा, लेकिन इतना तय है कि वर्तमान परिस्थितियों को देखते हुए योजनाओं के क्रियान्वयन का अंदाजा तो लगाया ही जा सकता है। भारी बरसात में उपभोक्ताओं से बिल की वसुली तो पूरी खींची गई लेकिन उनके हिस्से में सिवाए अंधेरे के कुछ भी नहीं आया। योजनाएं अपार तो होती हैं, लेकिन जब वह लागू होती है तो जिम्मेदारों के अलावा उपभोक्ताओं को उसका न्यूनतम लाभ ही मिल पाता है। व्यवस्था नहीं है, लेकिन नवीनीकरण के इस दौर में योजनाओं को लागू करने की भी अनेक व्यवस्थाएं कुत्रिम रूप से बना दी गई हैं ताकि साप भी मर जाए और लाठी भी न टूटे। बिजली महकमें में यह बात और है कि योजनाओं को अमलीजामा पहनाने कागजी घोड़े तेजी से दौड़ाए जाते हैं और यह दावा किया जाता है कि सब कुछ ठीक है लेकिन, यह भी नया नया ही व्यवस्था पुराने ढर्रे पर जैसे जैसे कछुआ गति से ही चलती है और अंत में उपभोक्ताओं के हिस्से में मारे दर्द के कुछ हाथ नहीं आता। अब इन व्यवस्थाओं की व्यवस्था को दुरुस्त करने की योजना सबसे पहले लागू होनी चाहिए। इसके बाद ही अन्य योजनाएं फलीभूत होगी नहीं तो विकास तो होगा लेकिन अंधेरा कायम रहेगा।

मूंग खरीद में हेरा फेरी का मामला

FPO का कर्मचारी बता कर कर्वादी वेयरहाउसिंग कर्मचारियों पर FIR

जबलपुर यश भारत। मझौली में 8 हजार क्विंटल मूंग की हेरा फेरी के मामले में नए खुलासे सामने आते जा रहे हैं। यश भारत को मिली जानकारी के अनुसार इस पूरे मामले में जिन तीन लोगों को आरोपी बताया गया है। उसमें से दो लोग मध्य प्रदेश वेयरहाउसिंग कॉर्पोरेशन से ही जुड़े हुए हैं। विश्वत जानकारी के मुताबिक प्रशासनिक अधिकारियों द्वारा मझौली थाने में अमर लता फार्मर प्रोड्यूसर कंपनी के प्रबंधक घनश्याम पटेल व दीपक पटेल के खिलाफ 420 का मामला दर्ज कराया है। यह दोनों उक्त कर्मचारी मध्य प्रदेश वेयरहाउसिंग कॉर्पोरेशन के भी कर्मचारी बताए जा रहे हैं।

एपीओ का प्रबंधक बताया जा रहा घनश्याम पटेल मध्य प्रदेश वेयरहाउसिंग कॉर्पोरेशन की शाहपुर ब्रांच के भरतपुर ऊपर कैप का कर्मचारी रहा है। जिसे अधिकारियों के मौखिक आदेश पर सिंहरा में अटैच किया गया था और जुलाई माह तक की सैलरी बना कर शाहपुर ब्रांच से भेजी गई है। जिस का भुगतान रिजलन ऑफिस से किया जाता है। इसके अलावा दीपक पटेल के विषय में जानकारी मिली है कि वह सिंहरा ब्रांच अंतर्गत आने वाले दर्शनी ओपन कैप में तैनात था। जो आउटसोर्सिंग कंपनी आर बी एसोसिएट का कर्मचारी है। जो एमपीडब्ल्यूएलसी में मैनेजर प्रदान करती है।



मझौली में कार्यवाही की फाइल फोटो

जिसे एफपीओ में कंप्यूटर ऑपरेटर बताया जा रहा है।

अधिकारी नहीं पहचानते अपने कर्मचारियों को

इस पूरे मामले में यह सवाल उठता है कि जबकि दोनों उक्त कर्मचारी सिंहरा ब्रांच में ही काम कर रहे थे तो फिर वहां की ब्रांच मैनेजर लक्ष्मी ठाकुर उन्हें कैसे नहीं पहचानती। किस आधार पर दोनों ही कर्मचारियों को एफपीओ का कर्मचारी बात कर एफ आई आर में नाम दर्ज कर दिया गया यह बात समझ के परे है। पूरे मामले में विभाग के आला अधिकारी ने नाम ना बताने की शर्त पर यह पूरी जानकारी प्रदान की है। इसके अलावा और भी कई मामले हैं जिसमें ब्रांच मैनेजर की भूमिका सदिग्ध है। जिसके खुलासे जल्द ही होंगे। इस पूरे घटनाक्रम से तो यही इशारा मिल रहा है कि बड़े अधिकारियों को बताने के लिए छोटे कर्मचारियों को बलि का बकरा बनाया जा रहा है। जिसको लेकर बड़े स्तर पर जांच होनी चाहिए। वहीं उक्त दोनों कर्मचारी मामला दर्ज होने के बाद से फरार चल रहे हैं। जिसकी पुलिस तलाश कर रही है।

कौन है एफपीओ का असली मालिक

इस पूरे घटनाक्रम में ब्रांच में पदस्थ अधिकारियों के साथ-साथ एफपीओ संचालकों की भूमिका भी सदिग्ध है। क्योंकि जब किसी एफपीओ को काम मिलता है तो उसे अपने कर्मचारियों व प्रबंधकों की पूरी सूची संबंधित विभागों में देनी होती है। लेकिन अमर लता कंपनी के अधिकारियों के पास कोई भी जानकारी मौजूद नहीं है। ऐसे में सवाल उठता है कि ऐसा कौन है जिसके कहने पर सारे नियमों को ताक पर रखकर इस एफपीओ से काम कराया जा रहा है, और छोटे कर्मचारियों को प्रबंधक बनाकर कौन सी बड़ी मछली अपने आप को बचा रही है।

जिन लोगों के खिलाफ मामला दर्ज हुआ है वह फरार चल रहे हैं। हमारे द्वारा उनकी तलाश की जा रही है साथ ही साथ ये कौन है, कहाँ के हैं, क्या करते थे यह भी जांच की जा रही है।

अभिषेक मिश्रा
थाना प्रभारी मझौली

रेलवे अस्पताल में लगे 32 कैमरे औचित्यहीन साबित

घटनास्थल पर नहीं है तीसरी आंख की नजर

जबलपुर यश भारत। मरीजों के लिए केंद्रीय रेलवे अस्पताल में आए इंजेक्शन की चोरी के मामले में आरपीएफ टीम द्वारा अस्पताल में लगे सीसीटीवी कैमरे के फुटेज खंगलने लगी हुई है साथ ही स्टोर विभाग के कर्मचारियों से भी इस मामले में पूछताछ जारी है।

की लापरवाही भी उजागर हुई है/ वहीं इस मामले में आरपीएफ पोस्ट पर भारी श्री मंसूरी के अनुसार अस्पताल प्रबंधन द्वारा शिकायत पर अज्ञात के फुटेज खंगलने के फुटेज खंगलने लगी हुई है साथ ही स्टोर विभाग के कर्मचारियों से भी इस मामले में पूछताछ जारी है।



स्टोर में नहीं लगे सीसीटीवी कैमरे

उल्लेखनीय है कि विगत 5 अगस्त के पूर्व केंद्रीय रेलवे अस्पताल के स्टोर से 5-30 लाख के इंजेक्शन चोरी होने की शिकायत अस्पताल प्रबंधन द्वारा आरपीएफ में की गई है इसके बाद से आरपीएफ द्वारा इस चोरी के मामले में अनेक बिंदुओं को ध्यान में रखते हुए पूरे घटनाक्रम की हड़ताल की जा रही है। ऐसी उम्मीद जताई जा रही है कि इस वारदात को अंजाम देने वाले आरोपियों को पतासाजी करने के लिए कर्मचारियों से लगातार पूछताछ जारी है अभी तक की हुई पूछताछ में ऐसी कोई भी बात सामने नहीं आई है जिससे कि आरपीएफ आरोपियों तक पहुंच सके उल्लेखनीय है कि केंद्रीय रेलवे अस्पताल 32 सीसीटीवी कैमरे की निगरानी में है किंतु जिस स्टोर से भारी मात्रा में इंजेक्शनों की चोरी हुई है वहां पर तीसरी आंख नहीं है जानकारी को माने तो यदि जिस जगह पर कोमल इंजेक्शन रखे हुए थे वहां पर सीसीटीवी कैमरा होता तो यह घटना घटित ना होती इसमें कहीं ना कहीं अस्पताल प्रबंधन

इस घटना के संबंध में आरपीएफ ने बताया कि जिस जगह से इंजेक्शन चोरी की वारदात सामने आई है उस स्टोर में किसी भी तरह के सीसीटीवी कैमरे नहीं लगे हैं जिससे कि आरोपियों पर शिकजा कसा जा सके अस्पताल में अन्य जगह लगे सीसीटीवी फुटेज भी चेक किए जा रहे हैं।

इनका कहना है...

नियमित जांच में 2 अगस्त को इस घटना की जानकारी हुई है जिसमें स्टोर में रखे इंजेक्शन मिसिंग हुए इंजेक्शन की कीमत 5 लाख है घटना की शिकायत आरपीएफ में की गई है जिसको विवेचना में लिया गया है।

आर एन मिश्रा
प्रभारी मेडिकल
डायरेक्टर

पगड़ी रस्म



अत्यंत दुख के साथ सूचित करना पड़ रहा है कि हमारे पुत्र्य दादा जी आंकार प्रसाद जी अग्रवाल पुत्र्य संजय अग्रवाल जी एवं पुत्र्य सदीप अग्रवाल जी का स्वर्गवास दिनांक 31 जुलाई 2023, सोमवार को हो गया है।

पगड़ी रस्म
शुनिवार, 12 अगस्त 2023 सायं 4 बजे से कार्यस्थल - सामुदायिक भवन, दमोह रोड, बगरी कालोनी, पाटन

संदीप ट्रेडर्स, पाटन | विजय किराना, पाटन

सभी प्रकार के फलदार, शोभायमान, वानिकी पौधों की संपूर्ण श्रृंखला एवं व्यावसायिक प्लांटेशन हेतु

श्री मुकुन्द बायोटेक प्लांट टिशू कल्चर लैब
ग्राम मजीठा, भेड़ाघाट, उड़ना रोड, जबलपुर
Mobile: 930067522, 930067544, 7089009055

मजीठा नर्सरी पौधों का मेगामार्ट
गायत्री मंदिर द्वार, कृषि उपज के सामने, दमोहनाका रोड, जबलपुर

अनुष्ठी नेत्र चिकित्सालय एण्ड रेटिना केयर सेन्टर

आयुष्मान भारत योजना उपलब्ध

डॉ. अविजित विश्वा
M.B.B.S., M.S., OPHTHAL, F.R.F., F.N.N., I.C.O
नेत्र, रेटिना एवं आर.ओ.पी. विभिन्न, न्यूरो ऑफ्थलमोलॉजिस्ट

नौदरा ब्रिज, जबलपुर मो. 76102-76101, 9119-99828

JYOTI INNER ZONE

10% से 20% तक की भारी छूट

LUX COZI, AMUL MACHO, RUPA, JOCKEY, DORLY SCOTT

1222, Main Road Ganjipura Near Super Market Jabalpur (M.P.) 0761-4038008

कचनार सिटी, जसूजा सिटी, चैतन्य सिटी में सर्व सुविधा युक्त इन्वेलक्स एवं लम्बी विजयनगर में सिंगल एक्स उपलब्ध है

शीघ्र संपर्क करें मो-9300103737, 9074740022

यश नर्सरी हा.से. स्कूल

सीधे 10वीं 12वीं प्राइवेट/ रेग्युलर फार्म भरने की सुविधा उपलब्ध।

नर्सरी से क्लास फर्स्ट क्लास टॉपल एडमिशन की (लिमिटेड सीट्स)
मिडिल क्लास से ही कॉम्प्लेक्स एजाम की तैयारी
एंग्लो क्लब सहित सभी विषय उपलब्ध है।

अध्याताल/गोहलपुर | हॉस्टल+ बस सुविधा | Dr. Vijay Kant Tiwari (Director)

1. मुलाब टॉवर के सामने, अरावतल रिसाव, जबलपुर- 7987974850, 6263988587, 0761-4020761
2. तंवर पटेल मार्केट, अमरकोट रोड, गोहलपुर चौक, जबलपुर- 9111009016, 0761-411321

समस्त हड्डी एवं जोड़ रोगों का बेजोड़ इलाज

95758 01022

शेल्वी हॉस्पिटल, जबलपुर

स्पर्श वूमन्स क्लीनिक SPARSH WOMEN'S CLINIC

डॉ. खेसा टी. मेहताजी
M.B.B.S., D.G.O.
Ex-consultant (Surya Hospital- Mumbai)

वर्द रहित प्रसव, हार्डिस्क प्रेगनेन्सी, बांझपन का इलाज, जबलपुर हॉस्पिटल में भी उपलब्ध।
महिलाओं एवं किशोरियों को टीके लगाने की सुविधा उपलब्ध।
सभी प्रकार के स्त्रीरोग निदान की सुविधा उपलब्ध।
समय: प्रतिदिन सुबह 10 से शाम 4 बजे तक

पता- शॉप नं. 13, राइड टाउन रेडियस मार्केट, गोमाता चौक, राइड टाउन, जबलपुर

Health & Home Care Services Our Services:

We Care Like Family

One stop solution for All types of health & home care needs by professional & proficient service

Contact Us - Mobile: 7486313112, 8538630883
Email - jabalpurcare@rediffmail.com Website - https://www.health-homecare.com/india/care

GYANAYATAN COLLEGE OF MANAGEMENT

Approved by AICTE New delhi & Affiliated from RDVV, Jabalpur

MBA ADMISSION OPEN- 2023-24

100% CAMPUS | ST/SC/OBC प्रार्थियों को शासन के अनुसार कॉन्सिडरेशन सुविधा

HR + FINANCE + MARKETING + IT

Venue : Near Green Valley Public School, Karmeta, Patan Road, Jabalpur
Contact : 9926184814, 9589852236 Website : www.gcmjbp.in